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1 [FL®IZ
1.1 RET—2EIE

F—2 175
170 N7 & OB R 2 £
H : BE RS
(4,7) oy - i BHORRD j B OELDE
BT — & (BN, Fn), Br7 — 4 (IiE5: IR, 208 L~V BFAT)

RIAME (missing value) : Bl S 722> 72 fE
RIET —# (missing data) : RENEZ ZLeT — &
SERT — 4 (complete data) : RENEZ & E 707 — X



KR AHE DI
HEFHE CINAZTEA LR o 7, JIEHHOARR TR CE 2o Tz
= KREMEE LTH .
B FRE T, BRI A DL DR 7o T2
= RHEME LT, 134 L] OIEEZBINT X,
GEICE T, b ) BT 7220 70 EEEGEN.



2 RET—R2D/INF—2
1. =)

— /R AT 7= 0-1 174 M
) k L/ ?/H\U®ﬁn\\%f 7L
T —21TH Y
A
zHETS.

] /=

i MBI S _

1 Yiy \ -
SEIHI S 7

(a) 128D KM
a




(b) B DRI IR S

(c) ZKIAIAS EEFR I B0

O = =

O O = =

o O~




(d) IE51E5

(1
\1

(o) FIRFZ BRI S AL WS DKL B B

—_ = = O

—_ = =

—_ O = =

o OO = =

SO = O =




(f) W+204r

(Vi Y, X1 X,
A — 1 1 0 O
1 --- 1 0 O
\1 - 1 0 0

Wiy oooy ity BHISNDEH , X1, Xo BEEL

KF 387 /L

(
Y1, = a11.Xq; + a19X9; + €15
Yo = a91 Xq; + a9 Xo; + €95

Yoi = ap1Xq; + apaXo; + €pi

\



Bl 1.1 (REFER) Y1, ., Y o IR, XURE, A BRI FESE OB
Y1, Yeqr  WHESNERFEOHEE, HEZR EOHNAR
= NF— (a), HDWIL (b) L7725,

Bl 1.2 GEREFAZE) BEOERICH LT, BERUNEORELT S B, &
GBI EOE T, BT ko THRZE IR b 5 RN IHA *H 570> b K
+3.

— RE— () L7 D.

RE 1.1 XKHMEX, B S 2EB@ENEHISN /2> 72H D



Bl 1.3 (MEFOD )RV IZET 2HK)
(Woolson and Clark (1984) X V)
5 DDZE MR, Fs (5 A7 = U —), N DA E (3 B CTHIE)

KEISH —

Pattern Age

Gender

Weight 1  Weight 2 Weight 3 TfltD#k

A

PRl el @M

0

o O O O O O

0

o O O O o O

2
0 0
0 0
0 1
1 0
0 1
1 0
1 1

0

O = = O O =

1770
631
184
645
756
370
500




Woolson and Clark @347

B O(BE ), N(AESE T7Zevy), M(KRHME) 28 3WgE 8 5D T
NNN, NNO, NON, ..., MMO @ 33 —1 =26 # Y

LA AR (3-5,5-7,7-9,9-11,11-13,13-15) &R (B &) ofAG bt
T 1518

15 X 26 DREIERT —Z & LTHHr

k. ARE 1.1 REA2OT, KEHT TV =MD EY O £7IT N 2
BRlShiino7z b LT, HiET .
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Bl 1.4 (E?—T‘FL’E}E@EI’*‘J?%M%@I%%%)
HEBEDOEL L2 T U LMIBEIZHIV H TS

T 0 {43 (placebo, control)
)1 I (treatment)

D;: BB 1 O 1FRDOEEFRTE

L DERE
D) = {0 T =t DBREWNEL

t=0.1
1 T =t ODEENKL ( 1)

INESHIES
D;(1) — D;(0)

*. D;(0) £721% D;(1) ®EHH—J7 LB S 720
= NFZ— (e) DRIBPT—Z TH Y, KEZE B S 72028,
T U MAEEZED LT T, REDROHMFHETHETX 5
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SO, 1FERDEEFEDODEZFRTERY > 0 2681

L LZEFEICH L TTY DEIZERINLVO T, RE 1.1 13k Y L7z
720N,

[l % D A DALE IR T D ELE & FET O I EelE

1. LL — D;(0) = Dy(1) = 0 Wi f74E7F
(0) = Dy(1) = 1 W H3EL
= 0,D;(1) = 1 3 TITALE, EIETRHE

2. DD — D,
3. LD — D;(0)
4. DL — D;(0) = 1, D;(1) = 0 {43 T3S 1=, B THESF
LL T Y;(0),Y:(1) D2EEDHHAEEZERX DI EINTE D,
TelZL, RE—2 (e) DRET—F L7720 | Z OB (FHBEfFREZR L) I
HEE A FIRE.
DD TiZ, AEOEITER SN2
LD 703 DL TiE, AFICHIE LT Y, O 1 EESMBB X b,
Blll=Nns.
12



5l 1.5 (ERBREDERIT7Z V7 —F)

(A DBEIRIZOW T OREFFEEZM - EERKEENTOND.

HAIT o — T, P TERG & TR
PEORERIL, TER , Tkt & THERIZ ) &7 5.
HEEIZDONER @ (a)

(a) HEIATDENZ2W (EBRA 2V h, TR, TR o B 5 HEE
7200

(b) &Rkl , TRt ZFRBELEL 2

- (a) 1ZxF U TIHROE 1.1 132 Tidzp Lo,

-« (b) IZH L TIIRE 1.1 1324 T, RANE L L THEEDOX G L 5.

- WEFT LN LWL EDLE THET S22 T, THERk] & TRt @
WREHET D E XL, HRELRWV] ADOT—X 24 L= ETXRE
T2 ELTHONTE 5.

IR E TS, RELRY) O@ERIEKTY HERIZE ] 13dH 0155703,
HWROWHES KRBT —F% & LTHITTE 5.
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1.3 RET—FDLLH
IE 1.1 DKV LD ET 5.

Y = (yy) : 58T —HZ175

M = (my;) : RMOFEE RS RIS

fIM|Y,9) : Y WEZOHNTZEED M OFKMAF &R (FEE) Bk
2L, ¢ IIRABEREZRT.

MCAR (Missing completely at random)
f(MY,¢) = f(M]p) (Y, 0)
MAR (Missing at random)

F(M|Yobs, Ynis, @) = f(M|Yope, @) ("Yinis, @)
}/;bs . %E/EU%“?C%\“—& , sz’s . K/EIH@

NMAR (Not missing at random)

14



X,

(yla 000 7yn)T . %ﬁ@”“y %
,M,)" : missing pattern

(y1, M), -y (Y, My) 1F i d.(RSLTR — 53 40) &5 5.

n n

FM,Y10,0) = | £(Mi, 4:10, 6) = || f(:10) F(Milys, 6)
=1 =1
F(Milys, &) 13, ~IVR— o 540 (2 1) ORI
ZOFRETIE, MCAR & MAR IZ[EI U L AE2 KT
MCAR DO5E - f(M; = 1|y;, ¢) = ¢

Z?:l(l — Mz)yz
> i (1= M)

NMAR TiX, R Ob L HEEE L 2D

: E(Y;) O =

15



il 1.6 ( AZIT—2DEER (BHER) LERTEL)
N(0,1) 225D 100 DT — 4

(a) f(M; = 1|y;) =0 (KHfE72 L)
(b) P(M; = 1|ys,¢) = 0.5 ("y;) (MCAR)

(NMAR, censored data)
0 v <0

(¢) P(M; = 1|y, ¢) = {

(d) P(M; = 1|y;, ) = ®(2.05y;) (NMAR, stochastic censored data)

12720, @ I ERYEIE IR oA B 2K
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-3.9
-3.0
-2.9

-1.5
-1.0
-0.5
-0.0
+0.0
+0.5
+1
+1.5
+2.0
+2.5
+3.0

~
i
%]
&

0.0)

57889

001111222233
5556666778389999999
0112222223344
0011222222233344444
S6 777778899
0011113444

56778

023

i
i
X
=

578

1112233
566788899999
011234
0122222234
677789

11144

6

02
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(a) DEEARNY] : -0.03

(b) OIFEAN) : -0.11
(L% 52)



-3.9
-3.0
-2.9

-1.5
-1.0
-0.5
-0.0
-+0.0
+0.5
+1
+1.5
+2.0
+2.5
+3.0

b
i
X

oo

57889

001111222233
5556666778389999999
0112222223344

e
i
S
&

oo

57889

001111222233
555666778889999999
0112222234

0122234
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(c) DIEARTH : -0.89
(%L 51)

(d) OIEANE) : -0.81
(LM% 53)



- RERT —H (¢) ThHh-oTh, BEMDMMBRIT, BEED & 2 ATH
LU GNTZZ ERGMmoTWARE, R OIEIEN AlHE.

- REEMSADERSHTHLZ DB nroTWNDHe L, EZTH HE-
e b7 < THEIEREE.

- RHEMGADKFENE 2 DS a0 72T L, AR BMED & HIR S
7R,
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il 1.7
Y, = (Yi,..., Yki)
Yio, .., Yix 1 : R#ERL
Vi : K¥EHY o NS =2 (a)
M= (M,..., M,

E = (Y1, M), ..., (Y, M,) IZAVNIIHEST
MCAR : P(M; = Yy, .-, Yirc : @) = @

FHHEE) 72 KR
Yi,. .., Y 1 : Bll=2 X AN, Y BT 53 X FK
= KERZHMHLTY, ..., Y Z8BHIL
FDO—H % (BAEAID) ]/, Y 2810

MAR : P(M; = 1|y, ... Yir : @) = P(M; = Uyi1, ..., Yik—1: @)

20



MAR DR

Y OXREDPEFH I NSO TRWGE
Yi,... .Y 1 ICED Y & M OTFRHIZITW, Y OTFHIEIZEZ>T M @
THAEN 1 LR DERNEAT LNEINERD.

Bl 1.8 (EIARA/ 5 —2)
Yl,.. Y & K R COHIEE T 5.
5§ R TR AU+ 1 BRI b REINE - B A
RBOHEIE (0,1) ZETRDIS, M = j 1L > T j ALK HIHE S 5
FrEh. M=K+1 13587 — % 55T

MCAR : P(Mz' :j’yilw--ayiK : Cb) = ¢
MAR : P(Mi — j‘yz'la - YiK - Qb) = P(Mz' :j|3/z'1, ey Y K—1 - Cb)

21



Bl 1.9 QEET—FDRE)
l/; — (5/;171/;2% MZ — (MilaMi )
IR (Y, My), ..., (Y, M,) I3 E AT

P(Mu =1, My = S\yu,yiz : ¢) = grs(yz’layZQ : (,b) r,s=1,2

MAR 23V Sie2 45 &

g11(Yi1, Yi2 * @) = g11(9)

g10(Yi1, Yiz : @) = gro(Yiz : @)

go1(Yi1, Yiz : @) = go1 (Y1 © ¢)

goo(Yi1, Yz : @) =1 — g11(®) — gr0(yiz = @) — go1(yi1 = ¢)

G10, §o1 \ZEET DIREIT R H A

)



Y v BRAE (NMAR) (3
Yi DRIETAHZE LY, BDRETDH T ENMAL

g11(Yi, Yiz © @) = g1+ (Ya : 0)g+1(Yiz : @)

g10(Yi1, Yiz : ¢) = g1 (yir : O — g1(yia : @)}
go1(Yi1, Yiz : 0) = {1 — g1+ (yi : @) }g+1(Yi2 : @)
goo(Yi1, Yiz : ¢) = {1 — g1+ (yir : @)H1 — g41(vi2 : @)}

23



1.4 RET—FETDOIEE
1. (BT —# DA% 5, procedures based on complete data) KHIfE %
GBS RO T — 2139~ TRk

2. (INEEYE, weighting procedures)
REEF 6 O RO N EEER TIE R <, XIREICHIH SN D RN 2
EYAY e

B OHEER L LT

n -1,
Zi;; U G AR S LB BT
i=1 "1

VLNV (R
KRB Z 256, KIBMHERLMHHERO L Z X T

n H. )" 1q.
Zzi;lffg)?% pr VARESE @ DV S LB ek
i=1\TiDi

24



3. (ffi5e14, imputation—based procedures)
REMEZ Y 72 HE CEE WA TEeT — X OO HFiEEZHW 5 & 0.
WEIEIZ & A H7E (mean imputation) : XFhes 3 2% 225 O BLANE O -2 fE %
(AW
[BlFZ &L A 5E (regression imputation) : B S L7 DO ZEHIZ L 5 T
fEZ A

4. (BT MIZES< FiE, model-based procedures)
RET NVEZIRE L T, AED D WVIEAA REZ KT T 5.

25



2 DESWICHEITHRBEEDHKL

2.1 PRI EIE

2 JTECE 7 B AT

Bl 2.1 2FFEDOAEE A, B Z2iREAZE 2 THAGDLETHEH L & S DEY
DUNFE BT XTT D B Z T2,

AAB] 1 2 3
1 Nll N12 N13
p N21 N22 N23
3 N31 N32 N33

Ny © A OB i, B ORE j O L & 0EREK

26



5 )

Yijk = 1+ 05 + B + %ij + Eijr,
g (i=1,...,a; j=1,....b: k=1,...,Ny) "= N(0,0?)

$10 BVl

N N+_}_—NZ'+N_{_j (Z:l7 , 5 jzl,...,b),

a

b
where N;, = Z ijy Npj = Z ijy Nyt = ZZNZ'J'
i=1 j=1

7=1
AR
/\05 A “_57 O);’ﬁﬂgﬁ/ﬁ\b“@: (,LL, Qg 6]‘, /77/]) k (,LL == C,; — C, ﬁj) &ilal L/éj\ﬁ k
720, T B KT A2 (B S )

a b
= ZNH—O% — ZN‘HBJ — ZNH—’Y@Q — 0 ZN-F]’VU — O
=1 Jj=1

27
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b Nij
g@'j — E Yijk, yz* — . § E Yijk,
” k=1 jzl k=1
1 a b Ny
Ysj — § § Yijky Yux = S S Yijk
N N 4 4 4
I =1 k=1 T =1 j=1 k=1

= U= Yewy O = Yix — Yas Bj = Usj — Ysxs
Ve = Uiy = Woe = Wz - Do

28



a b Nij
Sr=> > > (Ui — §u)° = Sw + Sa + Sg + Sas,
i=1 j=1 k=
a b Nij a
Sw = S: S: S:(yz’jk: — Ty)t, Sa= Z Nit (Gix — Gur)”,
i=1 j=1 k=1 i=1
b a b
SB — Z N—|—j(g*] y** 2 SAB — Z Zsz yzy y*] + y**)
j=1 =1 j5=1

Sw,Sa, 5B, Sap 1AL, SW/U2 ~ X?v+++_ab,
Hy:0;,=0(i=1,...,a) = Safo*~x>_,,
Hp:B3;=0(j=1,...,b) = Sp/o*~xi_|,
Hap:7;=0(G=1,...,a; j=1,...,0) = Sap/o® ~ Xop—u_ti1

29



5
S
&
=

1
_ L NS
Viw Norr = abSW RN EL
1 N L.
Vo= 8, EME A BT BAH
1 AY L.
Vo= 5, s AR B ST B4
1
— . AN z JAN
Vi = ——————— S+ REMRIET 55
Hy ORRE
Va E;_L‘ Y £
Vo > Fa—l,N+++—ab(04> = BALKUE o FEH]
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— > Fb—l,N+++—ab(a/) = BNALKYE o FEH]

> Fab—a—b+1,N+++—ab(Oé) = {E'ﬁzj{@ (87 %jﬁzﬂ
FE. N =1 (%)) DXL, Sy =0 £R25DT, Viy ROV Vap ZH

WD,
AR OBEILTE 720,
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F. 2 TR ES AT T VITHIERIGEE T V7RO T, $10 GV TR T
tE)7 My O 5j7 Vij %@Tﬁﬁ% HA) HB; HAB %@fﬁgﬁ*ﬁﬁﬁiﬁfﬁgfﬁé 73)§, :JZ%E
BEOMRE T BOTEDEHEC 72D, £70, Hy OFIRG R D,

5I K/ij:ﬁﬁ, Fu‘?\’%@’%@i}ﬁ (ywk) QC@: 575), %/ﬁff“‘& @ﬁfﬁﬁ*ﬁbi 5 k
T5HLH0 BNWRITII << RoTLE .

= RHMEZ, 22T — X MOHEE LT/ N7 A —Z 2L 5 THIET
EEHZ T, 80 EAEWROFELZRANS.
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R/IN2FE 2BEDEON T, a=b=2, N; =2 &35. RAIERITR
l/\%)@ CE@—‘E) (’%] =S O) :E*:):“/I/@%Lﬂi%'?@@f:?fb&l,oq = O,Bl =0 kﬁ"%’) & SE
VaVdE!

y=X0+e,
Yy = (y111, Y112, Y121, Y122, Y211, Y212,Y221, y222)T

= (Y1, Y2, -, Yn) (n=28)
€ = (8111,511275121,512275211,5212,522178222)T7

1 1 1 1 1 1 1 1
X=100001111| =(x1, 2 ...,2,),

0O 01 1 0011

/8 — (/La(XQaﬁQ)T'

33



FRICARGI DR E

Hy:C'3=0, (C:pxw)

DIREIX, F > Fypnp(a) = FEH. 727201
~S/w

A Y
0-2

F S = (CTR{CT(XTX)'CY(CTR)

34



2.2 XAHE®DF A
R
o KIMETE : MAR % (72
o KHDEEE (M) DAL, EIREF A ORMEEUTARS LRV,

ﬁ((ﬁ”’fﬁ Yty ey YUm,
%E(EME c Ym+1y - - o Ymetr (T +m = n)

B*’ 5-3’ ‘/*7 S* : '7_-:'5/_;'5\:’7?‘»_57 (ylawl)a-..)(yTawT) @$?§+%ém7‘:
B,62%,V,S OfE

395



Yates (1933) DA%
SS(Ba Yiy .- 7ym) — Z(yz o wZT’B)2

ZH/NETD Yra, oy & B ERDD.

minSS(B,y1, - .., Ym) = SS(Bs, U1, . - -, Im),

A

=z, 8. (i=1,...,m)

KEME y; 2 THHE g, CES#|A TR/N2/IELZEMAT D &,

6:16*
EIRDBM, FTDLEED 62 IIARRMEERL 25T,
62 = 62— L

x

r—p

36



RIEZEICEDARAEDFB (Healy and Westmacott (1956) )
i g0 (=1,...,m) ZESITED,
k=0,1,..., LT, BORTAHET (1), (2) aET 5 HE

(1) KHUME g, 1 G 2AL, BAK n OFEF—5 LE-T,
HER (= 8W) 255 T 5.
(2) " = =fp®

(

R ANZ = PEMECHE MR (EM 712U X 4)

37



Bartlett ® ANCOVA %
Z = <]g> = (z1,...,2,)" : missing—value covariate
Z BRI A =T v
y=XB8+Zv+e

KEMEDOHIME ; (i =1,...,m) ZHEIITED

SS(8,7) = Z@i —x B+ 2z v) + Z (ys —x; B+ 2, 7)°
i=1 i=m+1

/eI D B,y RDD &,

min SS(B3,v) = SS(B.,%), Fi=@i—x B, i=1,....,m
= Ui = Yi — Vi

38



(A DPLNZSLDD ?

1 R

n—m-—p

Ny MBI (X, 2)N(X, 2)} L DEED px p FiFlE U &5 L

V. = 62U

*k
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= X0 +e

n

bie = > (25 — 2i) (26 — un)

=1

P = (gl _ wri[‘/év 0 o 7gm _ QZE,LB)T,
B 1%, KHE% BEXMXTEET —F DN E LN D5/ 2 FBHEEHE

40



Bl 2.2 Fefb U v L OHAT R OMAETREE B 2 22T B 2 R
(FLBEYE (randomized block design))

A=/

s 1 2 3 Total
36 w,  8.00  7.93 15.93
54 814 815  7.87  24.16
72 776 wug 7.74  15.50
108 717 775 7.80 @ 22.54
144 746 7.68  T7.21 22.35

Total 30.53 31.40 3855 100.48
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uy, ug (RHIME) (ZHIHEAfE § = 7.7292 (ffﬁﬂ?i@) ZRAL T, up,ug O THIFR
=EEHETH L

p = —(0.0798,0.1105)"

up =1 ZfRAL, DT XTZ 0 & LTz 2y OTFHIFRE, ug =1 Z2fCAL,
DT ~TZ 0 L LIz 2o DFHEREZRHRT D L

B 0.5333  0.00667 B1_ 1.9408 —0.2381
1 0.00667 0.5333 |’ -\ —-0.2381 1.9408
720 RENED T HIMETE

(7,9)F — B™'p = (7.8549,7.9206)"

£10 BVEZROT, 778, FIFHOFERT T B p OHERTE S
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3 TET—IOWMEMDTEET—27M
3.1 RET—ADHILDHH

M BB FOSHIENEDOEEME 5.

R HEENEDBLS RIHTEAEHREENL TV
MCAR ThWE & 2T —HIIE2T —IN6DT X LMMERE R
BRWDOTRY DAL S.

i T0E-ES

0: /N7 A—H

Occ : BT —FIC L MR

Ot : KIEWE Z S22 0o -84 OHEE &

Oprp : FIFICX 2457 — 2 & WA RHEE & (BoLiER ©)

Var(écc) = Var(éNM>(1 + Age),

Var(écc) — Val"<éEFF)(1 + Acc),
43



Bl 3.1 HFAXKMT —Z D3h=R (2 EEEIAN)
(}/z'l)}/i )T (Z: 1727"°7n) Z.}\.Jd. NZ(“) Z))

n{@H, r fNRFEERT—%, n—7r HIE, Yo OHKHNE

MCAR %1€
E(Y)) ZHEARPETHEST S & &
n—r
AEC — ACC — r
B(Y) R EAT CHET S b X
i} n—r (n —r)p? §
A = — Acc ~ "0 2 (0 & AL OREIOEE & 5 )

p = Corr(Y1,Ys) (tHEEFR%L)

(EHIE%R)

¥ MCAR D4 52T —Z DY, D/ E R T —Z D Y, OS5F
Z L. (MAR OZ8MHEITON L7220

44



Bl 3.2 R OHEEIZEBIT DA T A
E(Y) OHeFE

HCcC = E(Y|M — 1), Hic = E(Y’M = O), Tce — P(M — ].)
v

E(Y) = mccpce + (1 — mee) tuc

=
IRDT, TERT —H DHOERFL DA T AL

Hcec — U= (1 — 7TCC)(,LLCC — ,LLIC)

MCAR 72 51F pice = puc £0 /4 7 A% 0.

1.2.d. > 7'1_ Y;lM-zl
~ Y7 M ) YCC — z?zl - )
( ) 2121 Lari=1

(}/17 M1)7 R (Yn7Mn) :

E(Yoo|M, ..., M,) = pcc
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il 3.3 [FIFRREOHEEIZB T D314 T A
Y BROEE, X1,..., X, S
YVITh, Xi,..., X, ITHEREDEZD 9 5.
FFETADIEL WS D EIRETS.

(X1,...,X,,Y) WREET —F ERDMERN Y ITEKFLRITNEREET —
B DI LB EUFREDOHEEEIT AL T ATAE LRV, « NMAR TH RV,
(Glynn and Laird, 1986)

5l 3.4 & v XLLOHEEIZBIT D314 T A
P(Yi = DP(Y; = 0)

Y1, Y5 2 AL (O or 1)7 P(Y'Q _ 1)/P(Y'2 = 0)

DHERE

logP(My =1, My = 1|Y3,Y3) = g1 (Y1) + g2(Y2)

2HIE, BT —F DA THE L THL /A T AFE U720 = Case-control
Study D% %1% (Kleinbaum, Morgenstern and Kupper, 1981)
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3.2 MERICKDIZEET —FDAMH
INEE
5 3.5 JERIfHIE (stratified random sampling)

HOF®E [ = (1,,...,Iy) : HEEEHK

7 1y 25
)0 oy AHIHE LN

JEDERE Z = (21, ..., 2N)

N
y B G BICHTR =>2=5 (G=1...J), Nj=) L.
1=1

/

J N —1
J . . .
sy zy =1 <n> if Y..,; [i = ni for all j

j=1 \'"

otherwise

-

\
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J
1 o
Var(gst) = —= ZNJQ( —)Sjj, Sjj 5 BDTHEL,
N N,
— 1 11
Vst = Var(gst) — m ZNJQ(’]’L_J — E)SZZJJ’ 8?3] . % ] )%0)*%2& (Z_\"fﬁ) ﬁj\ﬁ& )

{EHE X [H




RET—F~DIHA

@st——Z S lw= g ZZW‘”%—

1:2;=J =1 dezy=
™, = (Iz-:l):%(ifzi:j)
J
N
N:Z ZZ[ ZM
J=1 J=1 u:z;=j

RS n:Zjnj DIERZ Y,,....Y, £t35¢&

—1

] — nm
— (]
%z—gwm,m= I
e i=1 Zkzl T
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g BRSO, BRI S N D (BIE L 726720 T %
PRER OB SN D) = PORIR) x PERIS NS | BIR) = m x ¢

ERTE, RKIBT7T —ZIZ X DR EOHEE &I

Yw = %zr:in;’
1=1

A1
o BSET — 2% w, = P

— ()

G W IRINTHLN, FET—E LT S.
- T<7Tiqgi)_1

Ty
i —_—

= =L i HEIOBRSNET 2K
> i1 (TrPr) ™! 1 !
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HHE/ELIH TH 20, IR S LICRHIME & 72 DHERD R 556

e 3.1 HEMHZ JEO7 7 200 e &, 77 ANTREED KHIE &
8 DMEENF L.

WRE3L DI T AENET T AL FES.
C: NEY T AERTER
n;: RES n OEARH, C =7 Tholob DD
ri oy EOEARF BN S D (n; —ry EIFKHNE)

J
r= Zj:l i

ol



SR DPIERICE ENDHER T, 1ITETELWVWDOT

) 7"¢ rgb._ “
= =it C =
N Zk 1¢k n ’ i 1 /
sz ic — Z Z nj}/zR_ an iR
j 1ZC—j

zic L,
YiRa <o 7}/7“R . %E?/H\IJ é“f:’fﬁ
Yip: MEZ T 2 j 5 HEM S 7= B0 AL,

J

Var(Voo) = (%) 182,

j=1
S} MEZ F 2 j NTDY ORI
N;: MEZ T2 j NOWEKE, f;=r71 - Nt
(Oh and Scheuren, 1983)
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2. MBS 52§ NTOD Y DAL

(Oh and Scheuren, 1983)
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MR 37 (Propensity Score)
X 0 RPN Z BV
MAR O E P(M|X,Y) = P(M|X)
X OBV 5 MENERME, ¢1,...,c5; =
C :] if X = Cj

RIREA : J BSREWVE & ny; BNELRDDT ¢y BARLRE.
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A =27

p(z) =P(M =0|X = 2)

P(M = 0], p(X)) = E[P(M = 0)|Y, X) | Y. p(X)
— E[P(M = 0)|X) | ¥, p(X)]
— B[P(X)|Y, p(X)] = p(X) = P(M = 0|p(X))

INE T 7 A
J=0~06,0=py<p1 <...<py=1 & LT

C=jifpj_1 < (L) p(X) <py

p(x) DHEE
M ZHHZES, X #BEHE L C el AT v ZHEH A 0NEIT e ey
REFIZ 0 HEE.
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5l 3.6 —MBAbHEE HFEX (GEE) (oxf3 o INE kL
Yi = (Yir, -, vix) " A ¢ OBE (i=1,...,n)
i=1....,1r = LT —¥
i=r+1,....,n —%, HD5NITETHRANE

— 1 y B mEeT —4
C0 yistERT—4

ZD z;, B)[y: — g(zi, B)] = 0,

Lr; = (33@1, ‘e ,ZCZ'p)T : %ﬁ%%i&, ;bD/_.I:'}:““& (Z = 1, ce ,n),
B :dx1KHEEREE~T v, Di(x;,8) :dx K 175
g(x;,3) : K x 1 [FlJmEI%KL
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Weighted GEE (r < n) (Robins, Rotnitsky and Zhao, 1995)

zi = (2i1,-- - Ziq)T C fBIEE, eeT —H (1=1,.. )
Y, DIEET —Z LD E D 75 8= g SRR s
B> %03, [ElEE T I n‘ﬂﬁi\iﬂfoﬁb\’ﬁﬁ

N §:Da% \y: — g(ai, B)] = 0 1E—Eeh: & Ho

P(m- = 1‘%7%,2@) — P(m- = 1‘331,2@')

= sz i(zi,8)|lyi —g(x,8)] =0,

W) = . ATk L R AR R

p(miy Ziy Oé)
&:m; Dxy, 2z (LD TAT v 7 BRRE
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MEEICEK DHEDEENM
Yi,..., Y, : i4.d., Var(Y;) = o*

Var(1 zr:wY-) s zr:wQ = 0—2{1 + cv?* (W)}
r¢:1zz_r2i:1i_rz |

X (W) : MIEMEDLEBIER
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Post-Stratification and Raking to Known Margins
JNE 7 7 AHEE &

gWC

||'Mk

n;
TL

%, FHEFMCOME Y 5 ADHR N;/N %, BEALR n, /n THE L L0

post-stratified mean (N;/N 2BEEID & X)
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5l 3.7 Raing Ratio Estimation

A . AN
Uos = Z Z NjYir,  Ywe == Z anzyjzm

j=1 1=1 j=1 1=1
Njy =30 Nj, Ny = 00 Ny WEBERITE 23, Ny iERE OS54

(N* a]bln]l, 9=1,....J;1l=1,... L,

Z N, j=1,...,J

<
H_Z Niy=Ny, l=1,...,L,
\
= yrake— ZZ le)
j 1 =1
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3.3 EHTET—4H 73H (Avalable case analysis)

.

( Y11 Y12 3/13\
Y21 Y22 Y23
Y1 Ys2 ¥

Ya1 Y42 X
Kym * y53)

Cov(Yy,Ys) OHEE
SERT — XN+ Y1,y DAHFIH
W SE ST — XN L Y1, Yo, Ys, ya B FH
Yo DKRIEN Y, Y, ITEFEL TND & X,
(y11, y12) &40 & (Y31, y32) 1XF—TiE7Z2W. (MCAR ORE D VE)
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FHBEFR I D E
Ly : Y; &Y, BDERICBRI SN TWAEEESDES (j £ k)
I . Y, BRI LT B ERE 5 DES

k —_(Jk —(gk '
S = 2 (= 3w — 5/~ 1),

iEIjk
N
Y e R R s Wers
535 Skk 555 Skk
£, 11 € [=1,1] LI DA
(£ DD DHETE)
* 'k ) (k ~(gk (g _(k ;
=" Vs Sk = D s — 57— 5,)/ (99 = 1)
iEIjk
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it HREDEL B

Y1, 1 2 3 41 2 3 4 7 7 7 7
Yo 1. 2 3 4 7 7 7 7 1 2 3 4
Y 2 7 7 7 1 2 3 4 4 3 2 1

12 13 2,3
T§2)2T§3):17T§3 )= -1

Cov(Yy, Ys) = Cov(Yy, Y;) =1 = Cov(Ys, Y3) =1
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4 RAHED#HST

RINE D5 (imputaion) : BIMEZ AV CTRBNEZ TR L, 202 &
EORM &+ 25k

BRNE 2 T BRI 2R L, TR O THE, &5\, TR
BE S FLERIC L 0 AR D

TR0 A8 DFERTT L« Explicit modeling, Implicit modeling

Explicit modeling : 1IEH5Am 70 &, HEHET AV ZRE LT TR A0 & Rk
35 FHik

Implicit modeling : fi7E{EDOT VTV X L% 5 25 . THIGAAOHMEET
WERELTEZ &5,
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Explicit imputaion ORI T

Mean imputaion

BUHT — & OIFEATIY THIZET D ik

Regression impuation
e L L2 & L TWEEEE HINESR, OB %A L9 2
(2 &0 TR D I5E

Stochastic—regression impuation
BT K 2 TRNEICELE R W22 %2 I 2 CTE CHiSE T 2 k.
IERMEZRE LT RRDSGE
N(0,6) \ZHE D BLEZ W 5. 6 13RI L D 0B OHEEE
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Implicit imputation

Hot deck imputaion

TR SETEAE ] 2 BhH L 7B CTRised 2 51k

Substitution
REDE Z o T f5A & FIAR OEIR 2 AN B3N, BLHAEZ 155 .

Cold deck imputaion
WEDFRRHE TR TWIETEESHZ 572 L8, M bR ERUE
THiTE T 2 1A

Composit methods
LRLOMAE DR, BRI X D PHRME+FRZED b OB THie T
D78 L.
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4.1 FRZHDFEHIZL ST

TIOEIC & 2R

¥ TR, TBET —F LB o THMEHET D & FEERITIT

s(-j-)n(j) —1
B op—-1"

n0) . BRI Y, O

MCAR OIED T T s 138O —BHERAR DT, MFBRICTHET —F &
LCOMEHEET 5 L/ GHE = 5L fF L O

¥ TR, SBRT — X LBoTY, & Y, 0B EHET S L
y .k)n(jk) —1 - . . .
sjjk — — pUR. Y;, Yy D3 EIZEI S 7o RS

MCAR OfED F T, OB b/ NHE = 5 L Tk
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UYL ST
BUHME DS 5 2 TSR/ TRiE S 2 51k

Bl 4.1 HiEY 7 2 & B =Hfise
&7XWTKE%4#HLkﬁéi9 CJED 7 T R EITCEETS.
g 7 T ADEEE
L B G U T ADD OBLANEOE%K
ym g7 T A0 OBBIEOEREANE = =377 y;;
= 77 AZ kLnj73@®kMﬁ%%Rfﬁm
FHTEE DIEAR XIS

Jf

| J
— E E Yij + E Yir | = l E N;YiR = Ywe
n n < 1

]:

1=r;j+1

INE 7 7 A% WIS OHAEETE L R CRERE155
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Bl 4.2 [EYRIC & D45
Yy, ... Y 1, Y N, Y OBRICKEDEZ B LTS,
SERT — X bR A HEE U RINE vix &

K-1

Uik = BKro12--k—1 + E Brj12.-K—1Yij
j=1

THHSE

.Y, .. Yo DT TV —BEDOGE, Bl 4.1 LRICE LS.
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5l 4.3 Buck’s method (Buck, 1960)
FEERT —Z D, YT ML p L HSEATIINYE ZHEE
RIE NG —2 T I, KIAWE Z # I BF T3l

ex. Y1, Ys DNREME, Ya, Yy, Vs MBI S U CTViLIE
(Y1, Y3)' % Ys, Yy, Ys TTHl

¥ . [N IER DM CTH D & S/

. AT Oy B U NG & 22 D A3, RIS X D AE & DI

W/ INORRFE DS /NI,

70



4.2 FRZHH o DEELHEE

TG AR DOFEEIC K D AT
PR THRGEZ RN ET D & fmROoE - oM & 72 D

= THIZAT D DEEIERAEAI LV Mioe

5l 4.4 SR EFHE
Yi,.. .Yk 1. Y OWN, Y ORIZRENEZDH LT 5.
SERT — X O ERRE A HEE URENE vix &

K—1
Yik — Bro12.- k-1 + g 5Kj~12---K—1yz'j + Zik,

=
zik ~ N(0,0kK12. K-1),

5-KK-12...K—1 . 5%/}}'7‘“—5’07%1:%6 COV(YK) @*ﬁﬁ%
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5l 4.5 2 ZEHFHKHT —F TO L
(Y1,Y2) ~ Na(p, 2),
Vi RELRL
MCAR ZGE : P(Yo 23KH ) =\ =
PR Y5

n—r

n

1. Umean : Yo OXRHNEZ BRI 31072 Yo DKL 4op THITE

2. Udraw : gog + Zo THiISE
ZQ ~ N(O,&QQ), 099 . 7'_%_:55‘:“—57 Iz K %) (sz) 0):‘[2%%1@

3. Cmean : Conditional mean, 5] 4.2 @ [BIJFZ L 5 T HIE CTHISE

4. Cdraw : Conditonal draw, #51 4.4 {Z & 5 i5¢
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EHBD Yy 1T 5/ A —Z O EEDOHIHTE NN, T A

INT A —H
Mehotd g 099 Ba11 B11.2
Umean 0O —\O99 —AB21.1 0*
Udraw 0 0 —ABa1.1 —AB11.2
Cmean 0 —A(1— p?)oge 0~ %512.2
Cdraw 0 0 0 0

0% : BT —XIZLAHEEMEFELT
E(Y2|Y1) = B + fa11Ya
E(Y1|Y2) = Bio2 + Bi12Y2

%, HA4A5 Y, Z AR, Y, ZiiARKLE 5 & &, RIS KIENIE Z
% & & DEFERUC & 2 fTeikld, ML U2
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4.3 #METETILFIEELLGVNEEE

X E - AIRFRHER OATRREM D b OFEAZER & 55531 E
N : RHEEH AL
n : AEARLKL
r BEARON, FEERIZHIEDMT O 5 H A4k
Yy oy Y o BLHME
k. n,r ITEKET .

Hot deck #E7E &

_ . ., - —~ Hyy;
Yup = E{TyR +(—7)inr}, Ung = Z

H; : y; DA SN DR, ZHi:n—fr
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. gup OMEIL (Hy, ..., H,) OSARITEET S

E(yup) = E[E(Jup|Yoss)],
Var(yup) = Var|E(yup|Yors)] + E[Var(Jap|Yobs)]
5l 4.6 HHMIE/ELAFHHIC K5 Hot deck fifis2iE
(Hy,..., H,) ~ Miy(n— 7, (Ur, ... 1/r)) S5554s

. Var(H;|Yass) = (n — 1) (1 - l) L

r/r

n—r

E(Hi’Y;)bs> —

n—r

,r2
= E(yup|Yors) = Ur,

Var(yup|Yops) = (1 — 1) (1 — f) Syn

r
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MCAR (SRR r ERNBRISND) OHE

E(gHD) — @ . IIZ;[:/E} )

vt - (- 3)s5+ (-0 D5

N

Bl 4.7 fHIEZ 7 A Z & @ Hot deck fifisei%
e REMZ J D7 Z Z1255H.
%7 T ANTITAEARDOBIR (KHED #ERNFEL

r n

%57 7 A2 LI, KiflfE%Z Hot deck ¥ATHITE
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51 4.8 F T Hot deck fH5elE

RENE y; ITRAT D% {y;; d(i,7) <6} HHIHT 5.

T ICK > THIIEZ AR ERT H5H

s R AT S
d(z_7j){o ij SRACHE? 728 o

1 : i, WRRDMEZ TR
F DM () MRk
Maximum deviation: d(i, j) = maxy |z — k]
Mahalanobis: d(i,7) = (x; — x;)' S} (x; — x;)
Predictive Mean: d(i,j) = {g(x;) — 9(x;)}?
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5l 4.9 W7 — & O
Yi = (Yits - Yits - - - Vi) : FERFT — X
M; . RIEEOFHEZFRTEK
My=0 = %E&7T—%
M=k = W ...,yx ZKXKE (k=1,...,K)

1% DBAEIZ K 55

M=k = 9sx=vir1 (Et=k...,K)
(HERFZNC X D502 2 & D3AiTE)
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fE {475 & R Z2 B AL T2 M58

Git = Pobei — Toy + T4

k—1
1
Vighmg — ——— . Dk — 1 BFE TOYE
Yobs, i L_ 1 tz:;yzt {IEHZIKZ k 1 jﬂE if :I:/j

1 T
B = =3 e+ KEDRVBEED k — 1B & COTHIO BT

[=1

55 = 15" gy RIADVMBD ¢ RO B BRI T

=1
AU, EAEARE LT gy — gy BN T
Uit = Uit + (Wir — Uit) = Yir + (Yobs,i — Yobs,1);
iziZ L glt — gobs,l — g(()%(:s)7+ + gE:tC)
= hot-deck (Z & D HIHEZERIE CHIELTZH D
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5 WMET —RICLAHEEEDNEH

5.1 Ultimate cluster(UC, @ &EEE M) [CK DD EDHETE

W
01,...,0, 1 n ONMRHEE &,
Cov(6;,0,) =0 (i # §)
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Bl 5.1 AIRFREEM : K EHO UC B85,

ti: 575 UC OEEY O
T=Y15t ZHELRL.

FEACHHE - T hiEIC L 0 k o UC %l
% j UC ABIENT L X, ¢, OFRIRHT R £, 2HR

Horvitz-Tohmpson #£ 7€ &

. t; k ,
_ i I - 3 i% s
LT Zz; T y o T I 55 ) UC 7 L:J:Réj/béﬁﬁi‘
A K 1 K
0; = kt;,/m;, = E(60;) = E[E(kt;,/m;,15)] Z t;)/m;) = th
J=1 7=1
HTHH R DT, 0y, EY/liIRVA
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WE LY Var(tgr) O mHEE &

E15D
BEINTZ UC O DEARICRERH 55D,

e 1 MMEECHTIEICLY ¢ ORFEHEER ¢ DS OR,
S 2 MMESMISEN S UC N THMALIZITThIL D72 B

tpr 1Z, T ORRHEERL RV, ZONBOREHER L LT 0(iyr)
HILNTED.
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Bl 5.2 EAEAH 54
BIRBHERD HEOE»SK D, 58 (h) 13 K, H0 UC H o5 &1 5.
B h 2 BETEHIC ky A0 UC 23RO, f, 2HERk

H ky g H
r ﬂ o N
ED) T o
h=1 i=1 Wi h=1
H k A
o) = ~ (kntns /T, — )
, kn (kp, — 1)
h=1 =1
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5.2 S T UFIZKB0EIDHEE
J— X 5w Tk

5l 5.3 TET —FIZHTHT—MNAFNT v
S={i;i=1,...,n}: BAELHH ST ER
6 FEAR S OBUANEIZ L AR50 0—BHE =

SO . § OB E B RE S n DA (b=1,...

00 - 8 Dbz SO FHNCHEL 0
0 DINA T AKHIE

1 B
eboot — B bE_l 9

0 35T Oy DI ORETE B

A 1 N N
Vboot — 75 1 Z(@(b) — Hboot)Q

,B)



EFLEPIC X 2 E X

Inorm<9) — é = “l—a/2 \/ ‘A/boot

77— AT v T X HEEIXH

Lemp(6) = (89, 6%,
gD . g 4O @ /2 SyhraE
g - 9 9B > 1 — o2 ST
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5l 5.4 MESNTEREBT —XIZHTHT— MR NT vk
S={i;i=1,...,n}: BAESATH S NTIER (—HREH )
Tmp : #izel, S =Imp(S) : *@mé?ﬂﬁ:f;‘&
0=0(5): S ZM\i- 0 O—BHEE

(a) SO . SHhHDYH T Y T

] 5.3 & RREID, Ouoor, Vioor k21

#1180 & S UHrFY 7 LThEVIT A
2. 0(S) O—FtEIL, Imp I b ETE
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D AA A e B B: ~

5l 5.5 2T —XIZXT HY v I A Tk
S={i;i=1,...,n}: BAELHH ST ER
SV =S\{j} G=1,...,n)
0 : AR S OBRIEIC X 5% 0 ©—Bft & &
o0 - AR SO DERIEIC L AR 0 O E &

~

0; = nf — (n — 1)) Jackknife pseudovalue |,

O DINA T AHIE

. 1 e -~
Hjack: — E E 9]’7
J=1

0 DN Oiper, DB DHETE B

n

~ 1 ~ ~
Vac N 0; — e'ac :
jack n(n — 1) ;:1:( J ] k)
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EFLEPIC X 2 E X

]norm(e) — é + Rl—a/2 \/ ‘A/jack:

5.6 MEINTZRET —XIIHT DY Yy 7 FA 7k
S={i;i=1,...,n}: BAESHH SNTAER (—FHXKEH D)
Imp : /Jﬁ@mﬁi S = Imp(9) : *ﬁméﬂﬁ_’?ﬁ*‘§7
0=0(5): S ZM- 0 D—BHEE

(a) SOV : fEfA j % HIER
(b) SO = Imp(SMW)

(c) H(\7) — g(g(\j))

1§J 5.5 k I—H:§ ‘— 9]7 ejacka Jack %lﬁ+

88



Bl 5.7 EHIEATHIS T2V Yy 7 F A Tk

KAl RIS 2720, [HEES 2T FA T, gk & 1,2, .,

K9

UC NOEEOBINEIIARB & 2 55 08 %0
= EARZHREEL DO TII7R <, UC BALTHRERS

H
FV) = 7 g, o ),

h'#h
khl ~ k‘h ~
N th/ -/ A(\h ) k‘h th -/
P 7 ) ( ) J
" Z Th! 5! " Z kn — 1/ mpyr
j=1 J'#J
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H h
A ki, — 1 A e A s e
Viack = E h E (@D —g)2 G\ = g(F(\n))

RIBT — X DPE

S =TImp(S) : KBUET — # %452




h=1,....H;i=1,... k, \C& LT

(a) S(\hj)

(b) SO\)

B A EOE § UC 2RI LR

F(\hj) _ Z £ (SOP) ggl\hj)(g(\hj))7

A A : trr0 S’(\hj) NV . L
th,(s(\hj)) — Z wi( )7 té\hj)(s(\hj)) _ Z( h

Lk — 1o N
(d) V}ack: — Z hkh Z(e(\hj) o 9)27 Q\hj
j=1

h'£h

kh/ A

7Th/j/
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5.3

L3y
Tull}
[t
=
dit

PO 0 o
Y(d) — <Y;esayAv(d))7 (d: 1”D>

msis

fSTEEA D BAEA TN 2R H L7256

=  IONTRERICRAMEOEEB Z I ATeZ LN TE D
SEER N R IR DT NVICESLGE

=  SOFHERA~DETIVOEBE NI LDHELRLZ ENTE D
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0;: YD % F - HEE A
Wy : 0, ONBOHER d=1,...,D

_ 1
eDzﬁzeda
d=1
= D
A — _ 2 a7 o\2
Wp=52 Wa Bpo=5—7) (0a=0p),
d=1 d=1
D41
Tp = Wp + 22— B,

(9—§D)TD—1/2 ~t, U= (D_ 1)(1_|_ 5 BD>2
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5l 5.8 JERIEEARTHHIZ X9 5 ZEMT
2 ATREMERD H OB B 5.
Ny i & hBOMEE, N =L N,
ny R BD DR SN S EAR, n =2 ny,
Y : R

KRR 72 WA

H
Yyst = Z Pnyp, - R OHEE &
h=1

N
b B D DAY, f%:ﬁ%

Var(7s) ZPh (1 — —)— syt BB h @D OFERE

np
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KENPDD%E

h J&@7h 6 OB, (ny, — r BKHL),

EXD:( Phyh )

D H 2
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i

&=k MCAR“C“Z@% e
I 1 7 l?i@@icﬁ

}Q/ST = Z Poynr : B OHEE &
h=1

y N,
Un o H b B OBLAE DAY, P, = Wh’

. H 2
S

Sip 1 5B h B D OBIRIEOEARS B
J& = & @ Hot deck £ TlE, WAL T T

YMI%YST D — oo

72721, Tp 1Z D — 00 Th Var(Yy) LV /NSAELE 25,
(Herog and Rubin, 1983)
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6 LEICEDHEA
6.1 BE&TF—HIZHTIELE

Y o BUAIAR B (WERAH, 7 bL, WE=RITH)

fY0) : Y OmeREREREE, § € Q

Qo+ THEZEM. FRICHIBR LZ2WR Y, f(Y]0) DR ERE L 725 X 9 72
0 DEERLETD.

FE6.1. LO|Y) = f(Y]0) (B, f(Y|0) DELAE) % A HEBIS & IF5.

EF 6.2. ((0]Y) =1log L(O]Y) : xt¥ LEERI %K.
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5l 6.1 1IEHSAR
Y =(yi,...,yn)", 0 = p,0?
2

FV o) = (2m0?) P exp(—3 S DY

- o)
=1

n

, B o n 9 ]. (yz_lu)
U, 0 ]Y)—logf(y‘ﬂag)__§logg _52 02

1=1

( EHIE B )

2

Bl 6.2 f55554 60 > 0

FIe) = 0 e (~ 3 ),

=1

((0Y) = —nlogf — Z‘%
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5 6.3 ZITE/SAR
Y = (yl, ... ,yn)T,

g OB BLHIE: ¢c=1,2,....C
=#i; y;=c}, (c=1,...,0)
0= (m,...,mc1), (mc=1=>"m)
n! <
Y0 :
( ‘) nl! nc!:CI;[lﬂ-
L0)Y) = chlogﬂc
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F(Y 12, B) = (2m) K P2|2 2 exp(

n

1

1

2

> (i —w)E (Y - u)T),

=1

U, BIY) = =S log | - 5 3 (g — w)Z (s — )"

2

1=1
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E# 6.3. ALHERE
0 = argmax/(0|Y)

(O)Y) BSE T, BT ATHE, Qp DPHES R BIX

D)y = 0. Du(o) = L)

Dy(0) =0 : JLREEJTFE

ARy Y 54 T5— R Y ~ g(V)
= _ g(Y')
L(g, /) = B|log 9]

ZfDginbDINNy T T4 T T —HEREE L S
KL(g, f) >0,
KL(g,f) =0 P(f(Y)=9g(Y)) =1
101




LS 10 TEO r (7 (x180), £(516)) n - o0 (KERDURY) |

n<= " f(Yilbo)

_ 1 fYil6)
argmaxyl(0|Yy,...,Y,) = argmax, Z_Zl log VA
argmax,{—KL(f(x|0y), f(x|0))} = 6y

IERAE S AN NG

03560, n— o0
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Bl 6.5 fa%orAn (616.2)

3

1
Y ) — i
DY) —I—Z nz:ly
5l 6.6 215541 (1516.3)
MOY) _me _ne ooy o)
or, T. TC
~ N Ne
Te X Neg = o= —
n
5l 6.7 IEHL AT (£1]6.1)
2 _n 2 n(y — p)? _ (n —1)s
(1, 0°)Y) = =5 logo ; o3
I A B ,
FPBLE n_lg(yz ),
N . n—1
p=g, 6= 57
n
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5l 6.8 AT EH A (16.4)

s l O l _ = _=\T
u—y—n;yu ==, 5—121(:% 9)(yi — 9)
& 6.1 g(0) DI LHEERIT g(0)
5l 6.9 H[ANF & S X 28 - Rk
(yq,l y@2), i — 1 z.ri\.Jd. N((,Lbl /,LQ) Z) Y (0'11 0'12> ’
021 022
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Elyie|lya] = po + Bor1(ya — 1), Var|ysm|ya] = 0221,

Ba1q = 012/011, 0922 — 032/011,
1

621-1 — 812/8117 099.1 = 5(822 — 8%2/811)

HEFEE TV &R/ 2 RIE

. ii.d.

Yio = Ba1.0 + 521-1%’1 +&, &, t=1,...,n ~ N(07 02)
Is Is _ Is) —

551.)1 — 812/811, 551.%) — Y2 — 5§1-)1y1

1 1
5’2 — RSS (<:> 099.1 = —RSS)
n—2 n
RSS = Z{yz’l — Uo — Bo11(Yir — Th)}° = Saz2 — S1a511

=1
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5l 6.10 E[EIF & S = - Hk

- 1.1.d. o Oy
(yi’x“""7xip)7 7’:17'“7” ~ N[(Myaﬂxla---aﬂxp>’< %J Zy )]

Oy
. s 1 < )
Oyy = % = - (s — 7)7,
) Syr 1 (- _ _ - i}
Oyr = :; — E(Z(yz _y)(xil _Il)v"'72(yz y)(xw ajp))?
1=1 1=1
’ 1 1 (< .
wa — S:L'a: — Z(xw x])(xzk - xk)
n i—=1 7,k=1,....p
,Uy|a:1 ..... Tp — E[yzl‘lea 7xzp]7 O-y|:c1 ..... Tp = var[yﬂ’mil; 75Ezp]
. . . 1
= Hylzy,...xp = Yis 0[%1!%1, 7I'Lp] = E{Syy Snyxxlsgy}



H[ERE TV &R/ 2 RIE

yz-NN(ui,a2), i=1,...,n ML Ni:50+5195¢1+"‘+5p331;p
Y = (yl---ayn)a 9: (507"'75]?70_2)

= UIY) = —Zlog o> = > (vi — o — Bz + -+ + Bpaip) /(207

=1
% — - — \A 2 —1
50:y—(£131,...,$p),6, /B:ngjsxya
n

o1 s 4 ;
62 = gRSS, RSS = Z(yz — Bo — BT + - + 5p$¢p)2

i=1
= {Syy - Sywsmlsgy}
. 1
0? DRHEE &I RSS
n—p-—1

107



— b 2 TRk
yi ~ N(ps,w;'o®), i =1,...,n M5L
= 0o+ b1xin + -+ - + BpTip, wi,...,w, : BLEA

Y:(yl'-'ayn)a 9:(507"'76]3702)

jg(m}/) = —glog02 — sz(yz —50 —61.I‘7;1 + .- +ﬁp$zp) /(20’ )

o= = 3l o= Y (Yo

j:

szxzj/<zwz)a :1,---,]9
B=(b,....5)" = XIWX,)UXTWY,), W =diag(w,...,w,),
X* = (xz'j —f§w)>, Y (yl _y(w) ey Yn _g(Q))T
6% = (Y. — X.B8)"W (Y, — X.8)/n
108
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15'] 6.11 grxh'ﬂji‘/f‘y?(ﬁz:E‘?ﬂ/ (yz, g1 g o o ,Zl?z'p),i = 1, N (U Q'Eﬁ

sl 0 = e [%{M(wi,ﬁ) — b(6(@i, B)) + ey )|,

L; = (mih S 7$ip>T7 /3 — (607 S 75p)T7
6(+,),b(+),c(+) : BERNEAEL, ¢ > 0 : REERL (scale parameter)

p
i = BElyilzi, B, 0] = 9_1(50 + Zﬁj%j)a g: V7B
j=1

= i =b(5), o = Var(yildi,¢) = ¢b" ()
p
ge : HEHEY 7 (canonical link) < g.(u;) = 6(x;, B) = Bo + Z BT
i=1

(= g.(6)=0(6) )
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Normal linear regression : y; : 1IEF55AR
ge(ps) = pi, b(0) = 6%/2,¢ = o*
Poisson regression : y; : N7 Y 2 4Ah
ge(pi) = log i, b(0) = exp(9), ¢ = 1
Logistic regression : y; € {0,1} : 2 T340
9e(ps) = logit(pi) = log - Miﬂ , b(0) = log{l +exp(d)}, ¢ =1

- M

X EOE B B EK

(61Y) = Y- |5 (1821 8) — b0 B} + el
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RA ZHETE IR0 BRERZHR L LTHD
0 ~ p(0) : FHISAT (MeRE EERIR)
FY10) : 0 235 2 5 AT Sl & 45 B

p@O)fY10) sy
" o N ariil

p(Y) = / p(6)£(Y|6)d0

p(d]Y) =

HEE [T
loss(0, 0) : #25BI%k
R

Elloss(6, §)] / / loss(6, 0)p(Y'|0)p(8)dY db

[ amomsspose
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=N RAVEES

AN

Op(Y) = argmin/loss(é,@)p(ﬂY)dé’
0

TV A7 N+ 5.
loss(,0) = (0 — 0)> = 05 =E[0|Y] F%FEH
. . A 1
loss(0,0) = 6 — 0] = 0p=Fy} (—) S 434 O LA

. 1 |0—6]>6/2
loss(6,0) = A
05(6, 6) {o 16— 0] < 6/2
= ég) — argmax p(0|Y) (0 — 0) :FR0MmOmMHE (F— )
0

. p(0) = EE DL, FROMOBMEITREMER L 2
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KRR

Wl 6.1.

A A

(0 — ) ~ N(0,C), C = Cov|(6—0)]

Bayesian Dfi#R

0 : TeRAHL 0 - R DA
9 DFELIAMIL, K 6, AT C OIER A TR TE 5 )

KWWU:KQYH%H—QU%@Wy—;H—QW@WMH—®+TWWL

820(0]Y)
9090T
DBY) =072DT, r(|Y) BNERTE, p() B+ 7 T v babid

. observed information

D,0|Y) : AT, I1(0]Y) = —

FOY) o exp| (6~ O T@IY)(@ — )|, C=I@IY)™

113



#8E 6.2. Cov(d —0) ~ C 72513
Cov[g(0) — g(A)] = D,(0)CD,(0)*, D,(0) = ==~
Tl 6.2.
g(0) — g(0) ~ N[0, D,(0)CD,(6)"]

frequentist DR

0= De(0]Y) = De(6]Y) — 1(6]Y)(6 — 6) + r(8]Y),

Dy(0]Y) = 1(0]Y)(0 - 0),
De(0]Y) = N (0, .J(0)),

J(0)=E[I(0|Y)|0] = /[(9|y)f(y|@)dy . expected information matrix ,
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%, WEL6.1, 6.2 1%, Y OEDBEREMN £(V]0) (P0) Th HHAITHKY

I .

AYAGN

Y ~ 1Y) # fV10) (0) DHE

Ll 6.3.

(0] f*) ~ N(6*,C"),
O — J_1<9)K(Q)J_1(9)7 K(@) = E[DK(H)DK(Q)T]

C* O—EHET &
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Bl 6.12 58 (116.2)

n
I0)Y) = -5 +23 &, BLI(OY)) = 5

1(9)=J(9) y(ﬁ—y)
= 0—0~ N(0,7%/n)

Bl 6.13 EHAT (616.1)

A ) A X n/é6% 0
I(f1,log 6°|Y) = J(f1,log 6°|Y) = ( /o n/z)

5 A2
_ = p ) ~nlo n/o* 0
log 02 — log 6 0 n/2
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RERE
(T Ho < 0 = 6, (dim 6 = d )

Wald 1€

po =P(xG > W(6,,0)|0 = 6p) ( p-f)
W (0o,0) = (0o — 0)*C1(0 — ) : Wald statistic

pec<a = HyZZEH («a: AEKHE)
TR LR E

pr =P(x3 > LR(0o,0)10 = 6p) ( p-1)
LR(6o,0) = 2[I(0]Y') — 1(60]Y)]

pr<a = Hy ZZFEH (a: AEKYE)
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'J?Eﬁﬁ}:{}igﬁ HO : (9(1) = 9(1)’]), 0 = ((9(1), 6’(2)), dime(l) =q < d

pe(Bwy0) = P{x2 > (00 — 0)"Cly (0o — Oy) 3,
011 = COV(QA )

pL(By0) = P{x2 > LR(6,6)},
LR(6,0) = 2{£(0]Y) — €(6]Y)},

(9 = ((9 05 9(2)) é(g) — ar%max g((@(l), (9(2))’Y)
(2)

~

po<aorp,<oa = FHH
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Bl 6.14 EHL AT (£16.1)

0 = (/L, 02)7 9(1) = M, 0(2) = o?

Ho @ pp= pio
= (s 5) - (e 5)
= n log n ﬁsi)s”
F=- .n -0 = P07 (g )

t2

20 )2
LR:nlog(1+—) ~ 2, P = "y — o)
n

(n—1)s?
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EE& S MIZE D < Bayes inference

0 O SHEE

AR AT DN, HRAE, e ARAE

0 O 1— a5HEKXIH

[‘ga/2 (Y) ) el—a/Q (Y)] )
0,(Y) : F%5A0 pd]Y) @ 100a 73—F > b A

Hy:0 =0, D p-fE

/R p(0]Y)d0, R = {8] p(6]Y) < p(6o]Y)}
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AR =R/
FHIOM & BRI AMNE Uik 725 X 5 SR Am

\

Jeflrey’s prior

k. INT A —H TR

p =9(0),p(0) < [J(O) = ple) ox/]J(p)

*. AIRMIEEIC 72 H2WEE 738 5 (improper prior)
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B 6.15 ILEZFRATHAMIC L D EHROAICET 2 HER] (616.1)
0= (u,0%)

p(p, 0%) = p(a®)p(plo?),

1 o
2 2
~J ) i~ N( ,_)
T ) W) " kg
2
(VO : BEHE 08 . REERHK, % ~ X;%O)

1

— p(,u,az) x 0_—1(02)—(V0/2+1) eXp{—ﬁ(VOO'?) 4 KJO(,UO _ N)2>}
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AR A

1
2
Y) ~
e~y
Kon
n — +n, n = 2+ — 1 2_|_
Up =Vp+Mn, Vyo.=1y05+(n—1)s P

(1|0, Y) ~ N(pin, 0°/kn),

Iin:fio—'—na Hn —

(1Y) ~ t(tn, 02 ) Kny V)

Ko n

/<;O+n'LLO+/<;0—|—n

Y

(7 — po)’

(,un:qzi@, oo K RBEREL, v, H R W) = ?fyn)

02 [Kn
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(i, 0%) @ Jeffrey’s prior

1
p(:ua 02) X ;

( EFRIOMIZBNT kg =0,1p=—1,0 =0 & LI=HLD)
X K]

1
Xi(n—1,s%)
(ulo®,Y) ~ N(g,0°/n),
(WlY) ~ (7, 8*/n,n — 1)

FHHROAMIZFES L u OEEXHE

(@Y ~

g2

p=y=xt,1(a/2) "
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#i 6.16 HE[Bl)wE7 /v (616.10)
Yi ~ N(:ui70-2)7 1= 17"'7” ZEEZ‘ i = Bo—i_ﬁlxil + e —I_Bpxipa

Jeffrey’s prior

p(ﬁOa 617 s o . 76}97 02) X %

1
X3 (n—p—1,s%)’
(8|6, Y) ~ Npi1 (B, (XTX)1o?),
(BIY) ~ tp1(B,(X"X)'s* n—p—1)

L 2 -0 xyp

(oY) ~

132(607"'75}3)T7 X =

1 Tpnl °°° xnp
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p IRIT t-73 4
X ~ty(p, X, v)
p(@) o< [B72{1+

Bl 6.17 25540 (1516.3)
WAL H 53 4n (Dirichlet 5747)

1 B —(v+p)/2
~(@—p)"S (= — ) |



*. o, =1 = k5510, a, = 0.5 = Jeffrey’s prior

Bl 6.18 ZZARBEER AN Nk(p,X) (616.4)
Jeffrey’s prior

p(p, X) oc |X|HEHD/2

(BJY) ~ Wg'(S,n —1),
(1|%,Y) ~ Nk (g, X/n)
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U2 aAL—YavVICLEBERDTOEEHEDEL 0= (0,,0,),
0, DELyA

mwmzf ewwyf L(0]Y)db

(B % 49 7S R A g

FRFH) Zd 69/D
EVEENE (91 2.5 91 7. 5)
0125,01075 0 {09 d=1,..., D} DA 100 53R

HE 6.1B. A\ = g(0) : 0 DR
A DFEHSHND OERIT AND = g0 D) Itk -THELND
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Bl 6.19 E[EFETT /L (616.12)

1
X*(n—p—1,s?)
= o D2=35%/y, v~ Xi—p—1
(Blo?,Y) ~ Npa (B, (XTX)'0?)
= B9 =8+ AT209 2z~ N,(0,1,), ATA=(XTX)"
A= 51/52
= A0 =587

(@Y ~
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5 6.20 24 (151 6.17)

C
p(m1, ..., mclY) x H qiete—l
c=1
C
= ﬂ-gd) :vC/Zvja Uj ng(nc—{—ac)7 ]: 17"'707 ZEE‘Z
j=1

5 6.21 ZEEEH A (H]6.18)

(ZY) ~ Wi (S,n— 1)
= Y@ —(BTB)'A, ATA=57"
B = (bj) : E=ATTH, b2~ xo_j, bip ~ N(0,1) (j <k)
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6.2 AEIZEDSHA (FEET—42)
Y = (YObS7 Ymis) }/obs . %E{E\M[E:a Ymis . K{EM[E

f(}/;)bs|9> — /f(}/obS; Ymis|9)deis

R BIBEARE & JEAR U 72 LS

Lign (0|Yobs) o< f(Yons|0), 0 € Q.

il
ai
R
el
el

éign = argmax Lig, (6] Yobs)
0

kg
&
=)

p(eyyobs) X p(e) X Lign(‘g‘yz)bs)
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M : R#lZFTEEK

fY,M0,9) = f(Y]0)f(M]Y, 1), (0,%) € Qg
f(ifobs; M‘ea ¢) — /f(Y;)bsa Ymis‘e)f(M‘Y;)b& Ymis; ¢)deiS

RPIBERS 2 B AN LS

qu11(9,¢|yobs, M) X f(Yobs’ M|97¢)7 (eﬂb) S QM)
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MAR (missing at random)
S (M| Yops, Yinis, ) = f(M|Yobs, ¢) for all Yinig
S Vo MI0.0) = FOM Vi) [ F (Vi Vel )Y
= f(M|Yops, ¥) f(Yons|0)
Qo = Qo x Qy 72 51E

argmax L (0, 1| Yobs, M) = argmaxLig, (0|Yons)  for all ¢
0 0

EFE 6.4. s iAW TR HEA ATRE (ignorable) & i3
(a) MAR : missing at random

(b) Distinctness : g, = Q29 x Qy
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p(97¢|)/;)b87M) X p(97¢) X qull(eawu/:)bsaM)
MAR %55 FFTST ( p(6,8) = p(O)p(e) ) = FHMsT

(0, | Yobs, M) o< {p(0) L(0]Yobs) H{p(1) L (1| Yobs, M)}
o P(0]Yobs)p(¢|Yobs, M)

EFE 6.5. A XIEIZR W TR AR 7T HE (ignorable) &I
(a) MAR : missing at random

(b) HERTMST : p(6, 1) = p()p(v)
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Bl 6.22 5% (416.2)
Y =(Yq,..., )T

S (Yos|0) =077 GXP(— Z %)

=1

M = (M,...,M,)T, MCAR
FIM|Y, ) =" (1 — )"

= f(Yobs, M|0) = ¢"(1 — )" "6~ eXP( %)

1=1

<

arg]énax Len (6, 9| Yobs, M) = - Z: Y
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Censored data

n

FMIY,¢) = T £F(Milys, ),

i=1
1, M;=1landy, >c, or M; =0and y; <c
Mi 1) —
F(Milys, ) {07 Z o
=
f (Yons, M10) = [ fwi, Mil6) T] f(2i16)
i=1 i=r+1
= [ f@il®)P(yi < cly) 1] P > clws)
i=1 i=r+1

=0 ep(= 30 G) (- 5)
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AT REH
1

T

0 =

y; + (n—1)c
5l 6.23 2 b H0Am, Hi/KRET —#

[ w )

r

1

2

1
= —irlog 13| — '
=1
1 1
— 5(71 — T) lOgO'll — =

gign(/"’a ZDfobs) — log Lign(ua E‘Yvobs)

> (i — S  (yi — )"

n

2.

1=r+1

(yil — ,LL1)2
011

0= (X)), &L, EF6.4 ZlH7TT 72D ligy(p, X|Yors) ZHRARIZT DT & Th
THEEENG 55 . Bayes IETIE, MARIZINZ T, p(pu, 2, v) = p(p, X)p(2))

CHIUTEB BT Liga (1, 5| Yore) (BT 5.
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Bl 6.24 —TRLE /O, REDEFFIIEKGFT 256
X—{ZL’U,’L:]., 7-[7]:1 '7ni}

7 H DR TRLE S BT T T L

(24510) ~ina N (i, 0%),
(1il0) ~ina N(p, 7°),
0= (u,0°,7%) : RERHEL ,  p o BUIS e WEEEY

exp(tbo + P1/4)
1+ exp(vo + V1)

Y = (X, {,uz}) ; /ﬂf\.%jﬁ& ) Y;)bs — Xobs and Ymis — (Xm187 {,uz})

P(mi; = 1|X, pi, ¥) = wlpis ) =
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IRIEEBEREIT, i (RINE D —EF) IR = R TR0
I

Lan (0, 0| Xobs, M) =077 H/7T<,L%'3 )" 1 — 7 (s )"
1=1

ri o, _ 1
exp{—r‘z(xobs,q; — Mz‘)Q — P(Mz — ,u)2}dm
I

v 8 BEDDOBBMEOREK , r=3 1,
=1

Eobs,i . % ) ﬁ@%ﬁ{ﬁ”fﬁ@*}%ﬁﬂzi@

S EZN R T ET v

Tig| pis 0% ~ind N (145, 02),

0" = (i}, 0) : REN5 A— 5
Y = X, }/:)bs = Xobs; Ymis — Xmis
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L (0%, 9| Xops, M)
I

=0 —[ eXp{_T—(xobs 0 :UJZ')QW(NZ'; )" 1 = (i ¢)]"i_ri}’

202
i=l

I
Lign(e* |Xobs; - H exp{ xobs R :ui)2}

=1

% EEZNRET A TIE, MAR ThH D03 EH 6.4 (b) &= L TR,

* MAR 72D T, Ligy (L DmAHEEZHAND Z LN TE DD, /D
S DORAMEDOWEE Y, p; ([T DFEREZFF> TW2DT, ARIHEERIC
[£72 B 720,
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6.3 /N\NTA—RERAHEICEAT o= K1E

Fik
KR EZ A TS 056

Lmispar(ea YmisD/()bs) — L(Hli/obs; Ymis) — f(Y;)b& Ymis‘e)a

Ymis %/\037(\__5 kﬁfoﬁ LT Lmispar(eaymislnbs) %eaymis @ﬁﬁa:&ﬂ LTH%
K4 5.

KR A TS WG E

Lmispar(ea wa Ymis|Y;)bsa M) — L(ea ¢|Y;)bsa Ymis; M)
— f(Y:)bs; Ymisle)f(M‘Y;)b& Ymi57 ¢)

%, RARRHEE T EE 522 LITR 6720,
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5l 6.25 1 KJCIEHLTAR
Y = (Yobs, Ymis), MAR, distinctness Z i€

Y;)bs — (yla T 7y7“) : %E{E\Mﬁ, Ymis — (yr—l—b s 7yn> : K(/H\Mﬁ
t.0.d

Yi,..., Yy ~ N(p,0%), 0= (u,0°)

f(Y10) = Hf yil6) < H f(wil6)
1=r+1

= Lign(0)Yops) = L_f(yz-|9) . BLAE O L

1=1

Lign(0|Yops) % OB L TR LT 5 &

.1 o 1
N:;;yu U:;z::
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Lpispar(ea Ymis|Y;)bs) — f(Y;)bSW)f(YmIS’@)

z Y, 3 e Fﬁlgbfﬁik’”ﬁj‘é k

~

Yais = Grats - Un), Gi=p, (i=r+1,...,n)

REBND. TIE Lpgpar CRALT 1,02 IZOWTRAET 2 &

EI8D.

k. n—o0o0DEX r 00 ERRDBREG, 62— o2,
k. 1r =00 ThHoTh, r/n— 1 TRWEHITIE, 62 1T o2 IR LRV,
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5l 6.26 [EIIFSAT
B116.25 [ZNAZ T, HEE X = (21,...,0,) DEHISND LT3,

}/i‘X:aci NN(/80+xi6170-2) i:]-?"'an
0 = (Bo, B1,0°) DIRAHEEMEIZ Lign(0]Yons) PEALICE > THOLND.

. Liispar TN ETD By, b1 T AHEEME L —ET 5725, o 1E, BUANHED
R or/n ZBNTTbD LD,
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Bl 6.27 ST LY F— 4 (f6.22)

FV10) = 0" exp (= 30 )

=1

Censored data

F(MIY,¢) = Hf M;ys, ¥)

b)) = I, Mij=1landy; >¢, or M;=0and y; <c
1o Z Dt
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lﬁn$par(97}inE’Y;bs):: ( (ﬁﬁ|9> ( InEle)

rreo(-3 ) en(- 3 §)

1=1 1=r+1

Yri1y---5Yn GCOb\fﬁ%jﬂ[ﬁﬁdé k gz = C (’l > T) k 7L<:E D ) Lmispar<ea ?misD/;)bs)
Z 0 IZHOWVWTIRKRILT D &

™)
I
D

S |3

Pfebind.
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Bl 6.28 —fRILMIEIREET /L

15 0 g —b(0 1y Wi

w; : 7 LNE ~ f(ugr,a) (a: NTA—H)

p
pi = E(yilzs, w;, B,6) = g~ (50 + Zﬁjxw‘ + ui)?
j=1

R Bk

B ¢7a|Y Zlog{ yzlxzauzaﬂ (/b) (UZ|CL’Z,Q’)CZUZ}
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Lee and Nelder (1996)

}/ObS: (yly"°7yn)7 Ymis: (Ui,...,un)
108; Lmispar(ﬁa ¢7 , Ymis’Y:)bs) — h(ﬁa ¢7 a, U‘Y)

=Y "log f(yilzi, ui, B, ¢) + log f (us|z;, )

¥. h(B,0,,ulY) ZIRETLHHEMII—BHERE L RD LITRS R0,
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Coarsened data (fHH{b7T—% : KRBT —Z O—fx{l)

V.Y ofEi, G HMHEAK
Y(Y,G): coarsened data, Y :(V,G)— A€y
M = ROz F 25

) Y if M =0
N wxm—{%};Ml

5l 6.29 Stochastic Censoring Time
Y 1 HDHEZRPHE D E TORFH
G: 1LY BT 5 £ TORHE
(Y1,91)s - s (Yn, gn) : 1.1.d.

{y:} it y, < g
gi,00) if y; > g,

Yobs,i — yobs,z’(yia gz) — {(
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Y = (}/obs; Ymis)a G = (Gobsa Gmis)
FIHUONREZAETITEHERNEZD = G IFEH L2
BENEZDANZF DY OND = YV IZEBI S0

F(Y10) : Y D43, 6 FEnfER
flgly;0) Y =y L&D G OFMATGA, ¢« REFHEL

qull(ea ¢|}/;)b87 Gobs) — // f(G|Y7 ¢)f(Y|6))deisdGmisa
Lign(ea Qb‘}/obs) — /f(Y‘e)deIS
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f(g|y0b87 Ymis ¢) — f(g|yObS7 9) for all Ymis
DSV S & F | coarsened at random (CAR) &5 9.

EFE 6.7 Ligy (L DHEME Loy (2 X DHEMID —F9 % & &, coarsening mech-
anism (XEHATEE L VD

k. FeALIEIZE T coarsening mechanism N PIEETH 572D D+755
11X CAR TH- T, 7, 0 & ¢ » distinet. XA XIEIZBW TEMHEATHET
BB D+5551% CAR TH- T, 7D, 0 & ¢ WERIMIILTHDZ L.
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% &
quH(eag/)‘Y;)bs;Gobs) = H f(yi\xi,e)f(gh%ym@)dg
1:9i>Y; 92Yi
< 11 / F(gil1, 9, 0) F (s, )y
i:9i <Y
z; . LEE
1gn Q‘Y;)bs H f yz‘xza H / f yZ’:Eza
1:9; > Yi 1:9: <Yi
Data 7% CAR :

f(gilys, s, ¥) = f(gilzs, )
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7 HIBEXET—2 OHEA
7.1 XNBMAEED DR

RABHEAED AL CE 255 £(0]Yobs) = Lign(0|Yobs)

INGA—BEW ¢o=¢(0) = (¢1,...,0,)
LTFEBETLORHE LTS

U(@|Yobs) = €1(@1|Yobs) + -+ + £5(&7|Yobs)
L. ¢1,...,¢ s (& distinct (FHLZEMNERE) T, Bayes IEIZB W T, FAPHRAL

2. % 0;(6;|Yons) 1EFEAT — 5 DAL IR
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qg:(gglw"aqu])? qgj:argmaxgj(gbj‘%bs) (]:177*])

_](Cbl ’YobS)

[(¢|Y;)bs) —

Cov($ — @|Yaps) =

?;

]<§b2‘yob8)

T2 (b1 | Yobs)

O

I(¢J|}/obs)_

]_1(§g2’YobS)
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Cov(0 — 0|Yops) ~ D(6)Cov(¢ — ¢|Yors) D(0)”,

D@) = ()}, du(6) = %

7.2 2Z=SERSf, BFEXAT—42
RALHEE=S

Bl 7.1 2 &L E MG, BT —% (616.23)

SH

(Yir, Yi2) 1= 1,...,n R Ny (p, %),
}/obs: [ {(yzl7yz2)7 1= 17"'7T}7 {yzla Z:T+177n}]
Ymis:{yiQ; i:T+1,...,n}

155



f(yﬂ, yz‘2|,ua Z) — f(yl|/t1, U11)f(yz'2\yz'1> B20-1, B21.1, 022-1)7
Yi1 ~ N(Nla 011>7 yi2|yi1 s N(520.1 + B91.1Yi1, 022-1)

0 = (M1,M27011,U12,022)T < ¢ — (,uh011,520-17521-1;022-1)T

to = Bo0.1 + Bar1pi1, Bo11 = 012/ 011,
o12 = (211011, Bo01 = 2 — Bar.1th
022:U2z1+5§11011 0221:011—032/011
obs‘e H f Yil,s yz2|(9 H f yz1|9
1=r-+1

n T

- H f(yi1|“17 ‘711) H f<yi2‘yz’17 5201, B21.1, 022-1)
i=1 i=1
= 01 (1, 011|Yobs)l2(B20.1, B21.1, 022.1| Yobs)
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l, DRk

) | — ) 1 o
= MlZE;yily 011252(%1—,&1)

1=1
Uy DI RAL (r HD7EET — #1253 < [alF)

= 521-1 — 312/811, 520-1 = Y2 — 521-1?717 0991 = 5221,

1 T
Yi = 7 Zyija
i=1

1 _ _
Sjk = ; Z—Zl(yw - ?Jj)(yik — yk), 5922.1 = S22 — 832/311
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flo = 320-1 + 321-1,&1 = Yz + 821-1@1 — 1)
012 = (211011,

099 = 092.1 + 531.15711 = S99 1 531.1(511 — S11)

FHBE LR EL
012 011
p=—o= o1
V011022 \/0221 + 8311011
,5 _ /011 [ S2
v 511522 099
imputation

{Z Yiz + Z ?Jzz} Jiz = Po + Pora (Yir — 71)

1=r+1
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REFERIZE DS HEDRITHDHETE

r

1 r
f(¢|Yobs) = —2022.1 ;(%2 — B201 — 521-1%1)2 — 5 log 092.1
— i( L — )~ Llogo
2011 £ Yix — M1 9 g£011
[((/13|Yb ) — ](,&175’11|Y:)bs) N N O
o @ [(520-17520-1,&22.1|Yobs)
~ A n/&ll 0
](Mla(fll‘yobs) = 0 n/(2&2 )] 3
11
A A [ r/G99.1 rY1/022.1 0
](520-17 620-17 5’22.1 |Y;)bs) — 7“@1/5'22.1 22:1 y§1/622.1 0
0 0 r /(26351
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A I_l(ﬂh 511|Yobs) O

Cov(p — ¢) = O =L o035 Bonas s | Ve
I _5'11/71 0
I (i1, 611]Yobs) = 0 2&%1/71]

]_1(520.1, B20.1, F22.1|Yobs)

_522-1(1 + U3 /s11)/r —Y10a21/(rs11) 0
= —Y1099.1/(r511) G921/ (T511) 0
0 0 26594/ |
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Cov(0 — 0|Yops) ~ D(6)Cov(¢ — @|Yars) D(9)",

( po Opa  Opg  Opg  Opg )
aﬂl doqy’ 5'5201 85211 00921

(521 1, 07 17 Ho1, )
Var(pz — fiz) = D(u2)Cov(¢ — ¢)D(s)"

1 p° (71 — f1n)? 022 ( QN —T
N = 1 —
0221[ -+ (1_p)—|— i P

{EHE X [H

1y = fig + 1.96\/@(;@ — ia),

lOg 099 — lOg 6'22 + 196\/\73\1’(10g 0929 — lOg 5'22)
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7.3 IMERTOHA
ERIAR

f(,ub 011, 520-17 521-1, 022-1) X 0_1_1a0_2_20.1

(a=c=1 D& &% Jeffreys’ prior)
FA oA

1) noi /o ~ X72v,+2a—3

2) plow ~ N(fir,011/n)
3) 7092.1/0921 ~ X2i9e_4

4 521-1’022.1 ~ N(B22-1, 022-1/(7’311))

5) Ba1|(B211,0221) ~ N(Y2 — 22191, 0221/7)

(
(
(
(
(
(6) (011, 1) & (0221, Bort, Boor) VX EHINST

)
)
)
)
)
)
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VIal—ya XM d=1,2,..., DIZXLT

d d d d d) i.e.d.
1. :Eg N X?L+2a—37 xé N X72~+2c—47 Zi )7 Zé )7 ZZ(% ) N(07 1)

2. fb(d) (M 3 1175201752117 221)

L S TP N vy
24
1

(d) 10921

O221 = — (@)
Lo

Bo11 = 622-1 + Zéd) \/022-1/(7°811)
B20.1 = Y2 — Ba2.1y1 + Z;g,d) \V O22.1/T

3. g9 = g(¢\P)
e (d d d) (d
(dE Mé ) = 550?1 + 551?1,“% ;

(1D d=1,...,D} ORBRSARTIESNT py OIEHEK RS 2 5
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7.4 3ZXELLOEBARAT—H

1 EHMOHAHRADNHHES

1 1 1)

1 11
10

1 1 w
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Bl 7.2 K+ 1 Z&EH0Am

. i.i.d.
(yﬁ,yiz)T 1=1,...,n ~ NK+1(M, Z),

>
o= (Hl) Com= < }rl 0‘12)
H2 09 022

)/ObS:[{(y;];[?yiQ). 221 T}? {yZ17 i:T+17"'7

mls {%2, 1=7 + ]- }
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A HEE &

flo = Yo + (11 — ﬂl)T,ézu
099 = S92 + BQTl.l(le — 511)/321-1

1 — 5 l — .
(14 — — 5 E = — il — 7 il 7 T, = S_l )
251 o ;y 1 11 n ;(y 1 Ml)(y 1 ,ul) B321.1 11 S12
Y = r Yii, Yz = r Yi2,
] — _ B ] — _ o7
S12 = ; Z(yzk — yl)(yi2 — y2)7 S11 = ; Z(yzk — yl)(yzkz — y1)
i=1 i=1
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%, [RIRFOAMADIER DA TR TH, IROSFED T, i 13 E(ye) Ok
HEE LD,

1. Yio|yir ~ N(Boo1 + Y1 8211, 022.1)
2. Yy DHAAITRZETT- L COWIUEIERS A TR Th L

(1) fn 25 E(yn) O ALHEEE

(i1) 2, B20.1, Bo1.1, 0221 V&, Ysn DA D/NT A —H L “distinct”
I
Yy BRI DN K+ 107 V—70 BT o0 2K T
@k 2328 1B = yiu = (1,0,...,0)",
& @ 555 2 B = Yi1 = (O,l,...,O)T,

: Elyix] = P(5F k REICPTR )
ﬂﬁ]ﬁxl 7j§% K ﬁ = Y = (0707--°7071)T7

fER : N K+ 18 = vy =(,0,...,0)"
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LERBEBDS#E (—ROEFHRIEBEDNES)

(11111\
111 11
111 1 0
M=|11110
11000
11000
\1 000 0

n

17w, visle)

1=1

H (yir| 1) Hf Yia|Yi1, P2) - Hf YislYirs - - Yig—1,97)
=1
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5l 7.3 A& EIEH AR
fyilor), fielyin, @2), -y fFWislyas -, Yig—1, d5) 1EWT 2 H IER AR

1. ¢ 1 yy DRI kv, 58475

2. bt yo & HIOERL, yi ZBIASEE LESHERIC L %
EURAEECS 7 R L (F751) & BEETE D458 (S5 BT H1)

(Yi1, yi2) (0 =1,...,m) IC XV HEE

3. ¢3 1 ys Z HIOEEL, y1,y, Zidl HEELE L7oRIEIR])
(Yi1, Yin, yiz) (1 =1,...,7r3) ICTX VD HEE
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Sweep Operator I2& % ZAHEEEDETE
G = (gi5) : p X p XFTSI

1<kE<p

H = (hy;) = SWPk]G
fhk:k: = —1/gkx,
hix = hiy = gin/ g J #£ K,

7\

. p=3

SWP[1]G =

Khjl = gjt — Gix9w/9kk  JF KL Fk

-_1/911
912/911
_913/911

912/911 913/911
go22 — 952/911 g23 — 913912/911

go3 — 913912/911 g33 — 9%3/911 |

SWP[i]SWP/j] - - - SWP[k]G = SWP[i, j, ..., k] &FE<
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SWP[i, j] = SWP[j, i]

M
1 Y1
ljl n_l Zz y%i
G = .

Yk

KL nt D i YUK

U= D Ui
1=1

Yj

n! D s Yiilns
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%, AT, Sl 5 04T~ KAT, % 05~% KA L2 5

—1 5 o Yo Uk

Y1 S11 cee SK1
SWP[0]G = |

Yk Sik

UK S1K o+ SKK

n

1 _ _
Sjk = > (i — U5) (yri — U)

1=1
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SWP[0,1]G

[ —(1+4?/s11) y1/s11 Yo — (s12/511)01 -+ Yx — (Sik/S11)U1)
—1/511 312/811 31K/311
= ; S22 — 5%2/511 e Sok — S1K812/S11
U — (S1x/511) 11 R SKK — Stk /S11 |
—A B

BT ol A:2x2, B:2x(K-1),C:(K—-1)x(K-1)

= Y5....Ye DY, O E~DEGF
B : st EATA, C RED LS EATS
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D E
ET F
D:(qg+1)x(qg+1), E:(q+1)x(K—q), F': (K—q)*x(K—q)
= }/C]+17"°7YKO)Y17-'°7}/LI O)J:“\ODIEI‘J'FEII?
E : BRREATH, F 2058175

Y

SWPI[0,1,...,¢|G =

reverse sweep operator

H = (hij) = RSWIk|G
(hkk = —1/ gk,
hit = ey = —gi/gee 5 7 K,
\hjl = Gikgik/Gex  J F kL F k
= (RSWIK])(SWPIK])G = (SWP[k])(RSW[K])G = G

7\
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Bl 7.4 2 REIER A, HIRXHET —4 (F17.1)

0 = (M1,M27011,U127022>T A ¢ — (,LL1;0117520-17521-17022-1)T
to = B20.1 + Bar.1pi1, Bo1.1 = 012/011,
o12 = (211011, Ba0.1 = po — P11t
099 = 099.1 + 531.1011 0221 = 011 — 052/011
B

9*

H1 011 012

Ho 012 0922

(Lt pifon)  mfon 2= mon/on
SWP[l]Q* = ,LL1/<711 —0'1_11 0'12/0'11

_Mz—M1012/011 012/011 022—0%2/011_
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¢* = SWP[1]¢" =

¢* = SWP[1]9*

A

6* = RSW(1]

[ 1
fi1

SWP/[1] [

=1
:&1 5'11

620-1 621-1

SWPI1] [
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SWP[].] _1 /’Ll 520-1
pi oi|  Paia
b1 Por1 022.1 |

011 521-1

:[ll ] 5:20-1_

620-1 521-1 5-22-1_

621-1

022.1 |

] 6:20-1_




Bl 7.5 ZAREHSA, WAHKM T — 2 (1 7.3)

3 P& e D%E
( Y11

Yri1
y?“1+1,1

Yral
y’f’2+1,1

K yr;,1

1

Y

Y1iq, Yl,q1+1
Yriqa Yri,q1+1
Yri+1,1 Yri+1,q1+1
Yroqr Yra,q1+1
Yro+1,q1 *
yn?‘]l x
i1 Yio
Y1 Yo Y] = Yo Yoo
ETE

Yri+1,q0

y17q2

Yriqo

yT2 42
%k

Yi,q2+1

y?"l )QQ+1
%

Yip \

Yrip




STEP 1. 7 u v 27 1 DF—E M5, iy, ZHEFE

1 Vi
Bi=— vt ¥E i (¥a
_)/:?)1_

—1 ar

SWP[]B, = | =~ k1

i 2

STEP 2. 7y 7 20O7—X% 12Xk, Y, Y, EiZHFL T,
Bao-1, Bao1, Xoo1 T HERE

32:} Yii Yor| |[Yu Yo

n Yy Y| [Yar Yoo
SWPI0,1,...,q1]Bs = X X @2Tll
|Ba01 Ba11 2221
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STEP 3. 7uv /3 DF—% 12XV Y, # Y,.Y, EICERBLT,
Bs0.12, (3112, B32.12, L3312 ZHEE

NG
Bs = — Yig| [Yn Yo Vi3
[

BZ;FO-lQ-

3T
SWP[()? 17 ) QZ]B?) — " @?&‘1'12
. . . @32-12
_/330-12 /631-12 /63212 Z33-12_

STEP 4.



STEP 5.

B
Ay AT
Ay =SWP|qg1 + 1, ..., ¢ Ba11
_/320-1 B21.1 Z22-1_
STEP 6.
—-1 pt Ay
~ | = RSW]|1
[jl, E [ ’ 7QQ]
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|Bs012 B3112 B3212

AT —
/330-12
AT
/331-12
2T
@32-12

213312 |




STEPA~STEP6 # £ &0 5 &

—1 1] Bl By
SWP[N 1] [A i1 ] ~20-1 30-12
= RSW[~ 1,~ 2] WPl { L Sn] Bl B
7 L 5%0-1 52{1 Z22-1 532 12
] Bso12 Psri2 P22 Y312,

ZESIERS M, BEXBT—2I2%9 5 Bayes i%
1 24 oﬁgﬁﬁ SHERE LT, ¢ DFRDABPELNTETDH.
d=1,...,DIZX LT

d d d d d d d (d
¢( ) = (,ng )7 Zgl)v ;O)-lv ;1)-17 Z;Q)-lv éO)-127 31)127/832 12> 33 12)

Z AR L, sweep operator, reverse sweep operator (2 Y STEP4~ STEP 6
2k, 0@ & Apk.
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8 —MOXREEEIZHNT H=mAE
8.1 &IE%
MAR ZRE, RIS Z YT 5 (distinet 72 5 OK)

L(anobs) — /f(Y:)bs;Ymis’e)deis

TEE TR

ag(e‘y;)bs)
00

Dg(mY;)bS) = = O, g(e‘nbs) — logL(e‘Y;)bS)
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—a— Ry TFT7 VU

0D = 00 4 T71(0| Vo) De(09) | Yos),
825(9\3/01%)

I(0|Yons) = — 9096

=y

AU+ = 9® 1 7710 D,(0D|Yops),

06 obs
10) = BUOYal0) = — [ S0 fv v

O (HEDRL 2V
0 (t+1) __ 0(15) + >\tQ ( ) g(e(t)‘nbs)a

o - z(f;‘;) () o i e

’[/_
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8.2 Expectation Maximization (EM) 7J)L3!) XL

o U(O]Yons) PEARACE, L(0]Yap, Yau) % FINTHT 5 Fik

e Expectation A7 v 7 (E A7 » 7)) & Maximization A7 v 7

M A7 > 7)) ZRAIZHEDIRLTIT.

AR

o I a—RIZLDEBNES

o KAT v 7 Diftat LRI A 5

o BHAT T T Yops DRBLENIAD LI Z ERRFES LD
KRR

o RHENMEDEIEIZ L IIRANE

e One Step estimator 23T AR T2\
(ma—hy« TT7 VAL AaT{ETIIAD ALD)
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83 EXTYITEMRTYT

E X7 o7
=00 ZHNT, Yo’ & Yops 52 T2 HEET BEX#2 5]

Q(8]6®) = / UOIY)f (Yinie | Voo, 6 = 0DV Vi

M RAT >

oY) = argmaxQ(0|0W)
0

% 0(0|Yobs, Yiis) 75 Yiis OFRIEREEZ: 513,
E A7 v 7% Yois % E[Yois|Yobs, 0] TEEHZDHZ L LT
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5l 8.1 1 & EM/Am
yla"'aynZ}\Jd N(:ua )

Y;)bs: (y17°°°7y7°)7 YmiS: (yr+17---7yn)7 0 = (/L,O'2)

£<ILL7O'2‘Y)———IOgO' o Zyz QZyZ_—
=1
E Zyz’}/obS; ] — Zyz + (n _ r):u(t)a




o 1 [Zyz -
AP = [ =+ ] -

(p®, o) — (f,6) & LT, WREZMRAT D L

ﬂ:%ZYJia
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Bl 8.2 ZIE/SAH

1—-6

6 6 1
Y = (91792793794) ~ Mt4 [TL, (—7 Z’ Z’ 5)}7

1/obs —

€(9|y17 Y2,Ys, y4) = U lOg

D

B
B

m:

:yl

:ys

2

(y1, Y2, Y3 + ya) = (38, 34,125)

complete

Y4

(97 Y;)bs:

(97 Y;)bs:

(97 Y;)bs:

1—(9+ 1 (9+ | (9+ | 1
9 Y2108 7 + Y3108 7 T Y1108 5

Y2 + Y3

Y1 + Y2 + Y3
=38, E[y]0, Yons| = 34,
0/4
0/4+1/2’
1/2
6/4+1/2
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o) /4

0 /44+1/2

ot+1) _ ya + 5 :34+%”
v+ sy 724y

¥ —125.
Ys 0

00 0 L LT, fRATAHE 0BT B 2R EES.

0 0 1—460 0 0+ 2
Y. 1 log — 1
0(9 (6)| 0bS> 88 {yl Og 2 + y2 Og 4 + (y3 + y4) Og 4 }

&R U2 ffo.
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5l 8.3 2 ZEIEH I No(p, X)

Yobs = {(yilayiQ); 1=1,... 77“}

Uy i=r+1,.. 7+ q}U{ym; i=r+q+1,...

K(Q‘Y) . S1, S92,

S11, 812, S92 D—IRT\

n n
S1 = Zyila S2 = Zyi27
i=1 i=1
n n n
_ 2 _ 2 _
S11 = Zyil’ 522 = Z:%’Q; S12 = Zyilyz'Q
i=1 i=1 i=1

E
E
E

:yi2|yz'1> H, E] = B20.1 + B21.1Yi1,
:%22|3/z'17 2 Z] — (520-1 + 521-11%’1)2 + 0922.1,

:yi?yi1|yi17 H, Z] = (520-1 + 521-1%‘1)%1,
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EXT7v7

Tirq: E 102 511 2%2)
e 1= 7“+q+1
— 5 1yzl)
E + E Yio T 5 520 1° 521
z rd-1
S;t) - 1=r+q+1 =7+ ( )
— B + B + o
Tirq: 11- 2%2) 11
S(t) yzl 1 ) ' )yﬂ
11 — . LT 2 11-2Yi2
E + rgq 5 ‘i‘ﬁ Yi1 § 10
20-1 21. 2%1 i1+ — + 5
8?2) Yi1Yi2 = (t) }
— 5 1y11> 29.1
§ E ‘|‘§:{5201 521 -0
yzQ
r4+1
Sg;) %2 1=r+q+1 1=r+
i=1
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H1 = —, Ho = —,
n
~9 511 ~9 ~9 322 512
01 -, Hi, Og = ,LL27 012 = — — f1fly
M A7 7
t (t)
(t+1) (t+1) _
1 3 ;u2 9
n n
(t+1)\2 3§t1) (t+1) (t+1)\2 52t2) (t+1)
(1 )— _(M )7 (‘72 )— _(M2
n n
(t)
t+1 S t+1)  (t+1
i = T

(t+1) (t+1)

= Bogr s Bor1 s O
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(t+1)
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=

8.4 EM7ILOdY XLDHE
EM 7J)L3") XLDILE

II.I.IJ

<Y|9) — (Y;)bs> mis‘e) :f( obs‘e) ( mis‘}/;)b&e)
(QIY) — E(probsa mls) — g(gl}/obs) + lOg f( mlS|}/Ob87 6))

E(‘%ﬁ)bs) — €(9|Y) log f( mls‘Yvobsne)
= Q(0]6") — H(0]8"),

Q010" = / 0O)Y) f (Yiis|Yops, 0D)dYiss.

((9|6)(t ) /log f( m1sD/ob87 e)f(YmisD/;)bsv e(t))dymis
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Generalized EM (GEM) 7 /L2 U X A
9O _ M(69) BU AT B D BRTD EF 5

Q(@(Hl)‘g(t)) > Q(Q(t)w(t))

06" Yors) — ( ¥os)
={Q(0"V10) — QO 0)} — {H(0"V|0) — H(6W]9")} = 0

Ymis Y:) S (9()
H(616") — H(9]6") = / log f}(y '|Yb’ 9)) f (YVas| Yobs, 09) Yo
mis | £ obs>

= KL[f (] Yops,0), f (+|Yops, )] > 0
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EH8.1. GEM 7 /L= X AT

0(0HD | Yobs) 2 (0 Yons)
THY, Feid

Q(g(t+1)|9(t)) — Q(@(lﬁ),g@))
DL ZZDHAKY LD

F 1. VO L(0%|Yons) > €(0]Yons) 72 DI
E(M(07)|Yobs) = £(67[Yobs),
Q(M(67)|07) = Q(67]6%),
S (Ymis| Yobs, M(07)) = f (Vinis| Yobs, 0°)
2. VO L0 Yye) > £(0|Yops) 72 DI
M(6%) = ¢*
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THE8.2. EM 7/LTY XAIZBWT
(a) DQO™V]9W) =0
e L

0
D10Q(@(t+1) |g(t)) _ %Q(ew(t)) |9:9(t+1)

(b) 6©) — o*
(©) f(Ymisiys,,0) & 0 O+5518 5 2372 BI%k

AR YA Y

0
Dﬁ(e*Dfobs) — %K(QD/O]DSH@:Q* — ()
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AL

De(e(t+1)|Yobs) _ D01Q(9(t+1)|9(t)) . DOlH(Q(tH)!@(t))
— D H (A |9W)
0

- 8(9 /log f( Il’llS|}/:)bS? Q)f(ymiSD/;)bS? e(t))deiS

=0 (t+1)

t—so0 &L, WSO HETDE ()

0
DZ(Q*Dfobs) - — f( m1s’Y;)b87 9>deiS|0:9* =0
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T DD IR FEH
1. £(0|Yops) DS 72 51T 000 |Yops) 1XIURT 5

2. f(Y]0) 2% (i) 3BT ARIET, (0] Yors) DE IR ST (00| Vo) 131 H
EICIR T 5

3. f(Y|9) MIERIZR R HBIU AR NE T, £(0|Yons) D372 HI1F 00 1318 5 0
(ZINHR T 5
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BEHESMICHT S EM 7I)LTY X s
f(Y10) = b(Y) exp[s(Y)0 — a(0)],
s(Y):1xd~XZ7 hV, 0:dx1~X7 kL,
a(f), b(Y) : BEA DRI

EXT w7
LOY) =s(Y)0 —a(0)
Q(6]6") = E[¢(6]Y )IYobsa@(t]—S(t“)@ a(0),
S(H_l)_ [S(Y)D{)b& ]

M AT 7

QQ(QW(”) _0 o e 2200 Els(Y)[6]
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Bl 8.4 t AT DA ALHEE B
X = (x1,...,x Ti,...,Tp A f(x|0),

F(alf) = L2 :

| N

2

Vrvo?l|z] {1+ %}(er)/2

X ZRET —F OB & 72T

Y = (Yobsaymis)v
1/:)bS:AXva YmiS:W:(wla"'awn)

(:Clv w1)7 0G0 g (xna wn) : ZH}E‘Z) w; ~ ;X?/? X
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(23, w;) O FIFEHERIE %K

flz,w|f) = 215[%] exp(— z/w/g)(V;U)u/z 1\/\2/%6}{1){ 2w2 (2 — M)Q}

_%(1+ (z M) )}(_)(u+1)/2—1

Vo2 2

- 2/ 7TI/O'2F[%] exp{
f@W%jA o wl)dw ¢

& = n
(oY) = Zlog f(zi, wi]0) = T 952 sz(ﬂfz — )~ By log o
i=1 i=1

2
p [ 1
- _27280 = 552 ; _loga

n
2
S0 = E wi, S1 = E Wixs, S2 = E w;x;
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EXAT >7

2
1
E[(01Y)[Yors, 0] = =255t + S5 — s’ — Zlogo?,

2‘72 o2 202
— ngt)7 Zw T;, 52 — szﬁ)x?’
i=1 -
t v+ 1 . T — Iu(t)
wg) = E[w¢|1’¢,9(t)] — e dz() .
v+ (d;”)? o

_ fz,w]0)
f(wlz,0) = iEn
= QF[V”%] {1+ %}(V—l—l)ﬂ exp{—% (1 o+ %) } (%>(u+1)/2—1
Wilas ~ AV - ;2M)2}_1X3+1
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M AT > 7

Weow b 1@
— 5g2%0 + ot — 5 — logo
D e KAk
t n t
Iu(t+1) Sg) D im1 wz( )sz
t n t) ?
Sg)) Zz 1w()
(02 _ 52 < /5] :; o

0t%ﬁ®%i%ﬁ@@EM7wﬁUXAKioT%%T%é.
00X, AANE OB Z /NS LIZMEYE E 7o TV D

n A
> o Wimp v+1
= W; = E w; (x

/AL— n ~ ) A T
D i1 W V"’(lﬂ)



EM7I)L3dYXLDOREL— k
15 o= D 47 iR

—L(0]Yors) = —£(0]Y) 4 log f (Yamis, | Yonst)

82
1(01Yohs) = 1(0|Yohs, Y 1 Y.
(8| ObS) ((9| obs) mlS)+a(98(9T ng( mls‘ obs;‘g)
2

L (6]Yobs, Yous) Yoru] + E| 5
— —D®Q(0]9) + D*H(6]6)
Q(616™) = EIL(O]Yons, Yonis) [Yobs, 07,
H (6]6") = E[log £ (Yiuis|Yobs, 0)[Yors, 0]

lng( mls‘Y;)b& )Dfobs}

lobs = lcom — lmis;

iobs — ](9‘}/;)bs>‘0:9*7 Z.com — _D20Q<€’9)’9:9*7
imis — _DQOH(9|8)|9:9*7

204



TREBA AT D5
F(Y10) = b(Y) exp[s(Y)0 — a(0)],
tcom = Var[s(Y)|0], imis = Var[s(Y)|Yops, 0]
= I1(0|Yoes) = Var[s(Y)|0] — Var[s(Y)|Yops, 0]

IR L —
DM = ipgic = I —ignel ot : KBIZ X D IEHEOFEKE
00D — 9% = A0 —6*|, X : DM DOREKEAIH

(Dempster, Laird and Rubin, 1977)
R L— b OHEE (Louis 1982)

—D2OH(9‘9>: [Dé(elyz)bsa mls)Dﬁ(elyobs; mls) ‘Y;)bsa ]
— Dy(0|Yobs) Do (0| Yobs)

I(0]Yops) = —D*°Q(010) — E[De(0|Yobs; Yinis) De(0]Yaps, Yanis) T | Yobss 0]]_g
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Bl 8.5 XIS AT (8.2 DFEX)

060 1
Y = (y17y27y37y4) ~ Mt4 [77,, (—7 17 17 5)}7

0Y) =y1log(1 —0) + (y2 + y3) log 0 + TEEX

Y1 Y2 + Y3 Y1 (Y2 + y3)
Y1 (y2 + U3)
E[I(0|Y)]Y. =
6/4
V
ELD}(61Y) Ve, 6] = 5,
0/4 1/2

V' = Var|ys|Yons, 0] = (y3 +y4)9/4+ 1/2 60/4+1/2
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Yobs = (Y1, Y2, ys + ya4) = (38,34, 125),
0 = 0.6268,
E[(6]Y)|Yobs, 0]lg—g = 435.3, E[D;(8]Y)|Yaps, 0]lg—s = 578
1(0]Yops) = 435.3 — 57.8 = 377.5
57.8

DM = 1353 0.1328
t 00 9 g (9+D=6) /() — @
0 0.5000 0.1268 0.1465
1 0.6082 0.0186 0.1346
2 0.6243 0.002500 0.1330
3 0.6265 0.0003326 0.1328
4 0.6268 0.000005866 0.1328
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8.5 EM 7L XLDHiIE

ECM 7)L31) X L
GEM 7 /L= X2 gD = Ar(9®)

Q(@(Hl)‘g(t)) > Q(@(t)w(t)) — g(@(tJrl)DfobS) > g(g(t)‘yobs)

CM A7 v 7 (conditional maximization step)
95(0) = gs(0) ZREE L T, Q(6]0Y) EHKAL

Fl. 0= (6,...,05) &L,s=1,....5lcxtL Tl =6 #AELT,
TR D O; (5 # ) ITDNT Q(A1AY) &AL,
HBWNL, 0, =0 (j £ 5) ZEELT, 0, IZ2T Q(O19V) & FKAL.
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Bl 8.6 ZAEIEMIIEMEIRET L

1 n
(olY) = — log |5 — 5 Y (% — X:B)"S7'(¥; — Xif)
1=1
A a7 B
oley) - Ty-1yv  vTy-1v
= _;{XiZ Y, - XTxy Xzﬁ}
DU(0]Y) 1 &

STy = 3> 5 LW - XY~ X"

1=1
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EET—2DBE
Y=Y0 ZEELT S ICHLTHRMETS &

[+ — {zn: X;T(Z(t))lXi}1{271:)(;;(2@))13/;}

B=p30) ZEELT I ICEHLTRAET S &

(t+1) _ L Z(y; — X, 8¢ (Y; — X, 84T

n -
1=1
CMI: (B, SO)Y) > ¢(80, SOY)
CM2: (BED, SEDY) > f(BE+D, SOY)
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RIET—2DIGE

EAXAT w7

1 n
(olY) = — log 5] — < Y {¥TT7'Y; — 26"XTT7Y; + FTXT ST X,8)
1=1

Q618 = -3 log || - % >8P - 287X 2O + ATXTR X8}

=1

S\ = E[YY]" [Yars, 691, ¥;®) = E[Yi[Yors, 0]

7 1

Y; Bl = SY =50 4+ x,80(X,MNT, vV = x,80
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CM1 AT v

BU+D) — {ZXT Z(t 1X} {ZXT )1y, t)}
i=1

CM2 A7 > 7

y(t+1) l Z {S(t) - Y(t)(ﬁ(t+1))TXT . (Y(t)<ﬁ(t+1))TXT)T

1

+ X, 30+ (B(t—l—l))TX;f}}
Y;)bs — (}/17 5 e '7}/;“>7 Ymis — (Yr—i—l) ° oo 7Yn)

r

1 n—r
— Z(t—l—l) _ }/Z L Xz (t+1) }/Z . Xz (t+1)\T —Z(t)
nZ( BED)(Yi — XiBH)T +
+ L3 X80 — g0 (80 — )T
1=r—+1
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5 8.7 HHEDRRED t 434 (H 8.4 D)

X =(x1,.-..,%y), T1,...,Tp g f(x]0), 0= (u,o%v)
s 1
f(x|0) =

VrveT (%] {1 + a2 1)/

EAXAT 7

2 1 n
]EV(QD/H}@mn9“q::'—li—sg)+‘f£5¥)—‘—;—5g)—'—JOgOQ,

2072 o 2072 2
“3 ), s zw S Zw 2
i=1
<t> 1 o o—p
wgt) = E[w;|z;, 09] = OIS d;” = 5
() 4 (d;”)
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CM1 A7 v 7

v=vW ZETELT, (g,o2) TN THRAL (H18.4 LFEL)
CM2 AT v 7

(%02) _ (Iu(t—H) ( t+1) ) FEELT Q(M,U V‘,LL (t+1) ( (t+1))2,y(t)) A v
(Z2NTHRARAL

n ] — T; —
E(,u,a2, vY) = =3 log 0% — 5 sz<

—|—710g§—n10gf ——1 Zlong——sz
Q( 2 V’ (t) ( (t))2 V(t)) __n loo 02 — li (t) (Iz — ,LL)2
,IL,O' ) /LL » \ O ) — 2 gO- 2 ‘ wz’ 0_2

nv v vV v (t) 14 - (t)
+ 710g§ —nlogf[g] + (5 — 1) Zzl — §;wz ,
20 = Blogwilz:, p®, (69)2,v19)
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ECME 7J)L31) XL (Expectation/Conditional Maximization Either)

Bl 8.8 [ HEENKID t 5947 (B 8.7 D)

X =(x1,...,%p), T1,...,Ty g f(x]0), 0= (u,o*v)
F[l/—{—l] 1
2
x 70- J 2
f( |:u ) /7TVO'2F[ ]{1+ ) }(u+1)/2

EAXAT 7 CMI AT 7ILTECM 7T XLEFRT
ECM2 A5 v

Qu, 0, v|p®, (cV)?, 1)
_ /K(Iu(t—l_l)’( (t+1) ) V’Y) ( mis’Yobs; ,LL(t—H), ((j(t-kl))27 V(t))deis

DD DI & BT 5

Zlogmw“ (@) = [ L, R Y (Vo) Yo
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PX-EM 7J)L31) XLs (Parameter-Expanded EM 7 /L =2 U X A)
f(Y'|0) : JToOffe=R% 5L
INTA—=H a BN TET NV ZHILET 5

{f(¥]0)|0} C {fx(Y']0", )|07, a},
fex(Yw*a O‘O) — f(Y|(9>

LB L BB 6 = R(6%.0) T
a=ay = RO ) =06
Zimic D £,
fex(Yous |07, @) = fex(Yors|07, ') for all a, o

JRIRET VITEBWT, ¢ = (0%, ) ITFEBIFIRE & T 5.
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PX-EM 742U XA, fulY [0, ) I LT EM 7 AU RN

PX-E X7 v/

Q(|0'") = E[log fux(Y|6)|Yons, 9]

PX-M A7 v/

¢(t+1) _ argmaXQ(¢|gb(t)), 9(t+1) _ R(@*(H—l))&(t—i—l))
®

%l 8.9 HHENEEED t /A (i 8.4 D X)

0.2

w; ~ N *7_*
; (1 =)

1

L 87
(3317 w1)7 IR (:U?”m wn) : ZEM‘) w; ~ ;X12/7 €L

a=1 = {84 L[FL,
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(i, w;) ORI S A

0" = (px, 04), 0= R(0", @) = (pts, 04/ V)
fex(z,w|0", ) = v exp(—@) (%)Vﬂ_l YA exp{— l (:L‘—,LL*)2}

2ar[g] 20 /27102 2073

VW (1 i alr — M*)2)}(@)(V+1)/21

2CV\/7TVO'2F% exp{ 200 Vo 20
fun(]6", / fo(, w|6%, a)dw = f(zl6) 54

)2
Cox (07 oz]Y)——710goz——z:fw@(1+Oé(ajZ M*>)—glogaf

201 Vo2
=1
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PX-E A5 v~/

1
wz(t) — E[’UJZL”E‘Z, ¢(t)] — Oé(t)L@)?
v+d; 2
) _ /o)L — R (t) () #(t) ()
di — Oé() (t) T O'(t) (ILL y O ) - R(e y )7
E[lex (0%, |Y)|Yobs, )]
_ = )’ 0 2
———logoz——Zw ( Vaf )—gloga*
PX-M A7 w7
n (t) n
(t+1) _ Zz’:l W; " (t+1)2 _ l ) (. (t+1)
:u* ZZL 1w(t) 9 O-* — n ;wz (:UZ /’L* ) )

t—i—l E {’UJ
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(pHD), gEHDY = R(g*EHD) o (t+1))

i t t+1
= g2 D i1 wz( )(5’32' — ,LL>(I< )

)2

S

<EM 7Y XA TlEett)2 = D ie
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PR L— b

fex(Y;)bsw*? CV) — feX()/;)bS|9*7 Ck/) fOI‘ all Q, &/

. . .T
Lobs 0 I . lobs  1gq
Iobs — ) com — . . )
O O oo laa

Ia L — M, [ — Ty -l -0 7T a7

com

L))

DMeX(Q) =1 — Z.obS(Z.com - irefai;olziQQ)_l
DM(0) = I — iopgin -
=  DM(9) < DM ()
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9 RAMEZESLHNINFRDSH

T—2478 i n x V, n—EIRE, V—I 7 TV —ZBEOEE
Yn - WYiv
v — . .

Yn1 - Ynv

Y =(Y,....Yy): VIRGL 7T 3V —24
{njr..} : VIRoumEIR
Njgt: Y1 =7, Yo =k,....Yy =t &7 oK%

D2



Bl PERE BT 2 x5 =10 Z—F B SN =R IR 2N & 9 0% 3
EIEHESS

Y (1=1,2,3): j AIHOPFETHER CTCH L0 E D 0ERT 2MEEE

Yy o MR 2R 2 EZE %L

Yy« 7 v—7 (5-7, 7-9, 9-11,11-13,13-15)

Yy, Vs I RENEZ: L

0 Y; 23 KREUET7Z20>
RAB/NH —

{ Y, A3 R M

/

(0,0,0) ST — 4
(M, My, M3) = < (1,0,0),(0,1,0),(0,0,1) K#H|A3 1 [A]
((1,1,0),(1,0,1),(0,1,1) ZR{HIA 2 []
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V1,5, Y5V, =0o0r1,Y;=1,2,3,40r 5 &3&7.

KIEANZ—2 D (1,0,0) DGHE

nojkime + Nijkime (LB S IV D DY, nojrime, Mjkime B S L7200
= 2X2X2xbOEIRICELDOND.

TERET —H  BIRTTDOITHIFR (2 X2 x2x2x575FHK)

g
RIS 1 [E] 2 ARITTDH3EIFE (2 x 2 x 2 X 5 73FIFK)
REAS 2108+ BIRITLDOIEIFR (2 x 2 x5 73EIFK)
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9.1 BHPFRET—FITHT EH2LEDHEE
e TF—A DSBS

{njx..} ~Mt(n,0) (#ViRLEn ODZEIAN)
0 = {ij...t}, Tkt — P(Yi == ],sz == k, - .,YV = t)

LEEREEK
Lo ) = T 7t S0 me =1
Jok,.. ot Gykyeeit
A L HEE
oy = 2ot
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&
3
>
B
frlt
il

— 1

V&I'(ﬂ’jk...t — ﬁ-]k;t) = gﬁjkt(l — 'ﬁ']kt>

ANA AHER

HHIAR (T 4 U 7 VA3AR)
P({Tjk.t }) X H ﬂf,j.’”t:;t_l, Tkt > 0, Z Tkt = 1

p({mjpetH{mgnee}) o T wiiis ™7 Y mjper =1
Gkt
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BRARIET— 4

5l 9.1 2 KosHIzER

Yi=je{l,2,....J}, Yo=ke{l,2,...

{(yi1, ¥i2); i =1,2,...,1} : TEBT — X
{yi; i=r+1,...,n}: Y1 OHBH

STy
Yy
L~ 1 K 3
1
h Tjk Tj+
S
G "1k r

L~
1 my
Yy :
J my
i om=n-—r




T D4y E|

J K
(9:(71'11771'12,...,’ZTJK)7 E g 7Tjk::ﬂ-++:1

K
¢1={m+; j=1,...,J}, my=P{ =) :Zﬂjk
k=1
. | .
¢ ={mns; j=1,....J, k=1,...,K}, my=PYo=klY;=j)=-L"
Ui
(9 A Qb — (¢17 ¢2)
J J K
rj++m; r;
oltra. om)) = (T ) < (T 5 )
j=1 j=1k=1
7Tj‘|‘ _ n 9 ] — :
J
= = ey = i <sz/r‘7+)m‘7



A Rk

7 4 U7 VERRIGA

J J K
plofaara) o ([T ) o (TL L")

j=1k=1
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5l 9.2 SfiE )

SERT —H RNERT —H
Y, L~
L~y 1 2 3 § Y; 1 100
Y; 1 20 30 40 90 2 90
2 50 60 20 130 7 190
7 70 90 60 220
. 190 . 220
T+ = 410 T2+ = 4—10
. 20 30 40
11 — %, 2.1 = %, 3.1 — 90
. 50 . 60 . 20
1.2 = 130 2.2 = ﬁ’ 3.2 = ﬁ
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m11 = 0.1030, 75 =0.1545, 13 = 0.2060,
o1 = 0.2064, T9y = 0.2377, o3 = 0.0826

ST — X DL E WSS

T = 0.0909, 7o =0.1364, 73 = 0.1818,
o1 = 0.2273, @y = 0.2727, 793 = 0.0909
X BT — 2 &R & Aok
: MAR &AM D/RT A =5 L RIANT A =5 Lo7EED M3
SEET —H DB F\WTREIE
: MCAR &R ADINT A—=F L RENT A—F & pBER L

MCAR ThiE, 0 — 0 ~ 0
=  KNEAREUZHONTHREZITI & pfE < 0.01 &£720
#H (y§ = 5.23)
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9.2 —ROREBBEDNES

ii.d.
Uiy Yn ~ Mte(1,0), 6= (m,...,7¢)

{1,2,...,C} D 51,5,,...,5k

Uiy oYyt % AT DR T Y —DBUHI S 4T D EAR
Yratys s Un 2 S1, .., Sk DENMITHEHRT DI ERDH>TND
re=#{4 yi =ct, = #HG yi € Sk}

1 ceSsS
5(C€Sk)—{0 Z%Sz
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EAxXT v

ne = #{i; yi = ¢} 1 RAOMH
o0 = (xi?, ... at)
n(t) — E[nC‘rla .o, My, .o, MK, H(t)]

7T£t)5(c - Sk)

K
(t) ()
=T+ Z mk¢c.5’ ) 77DC-S — K .
k=1 ' ' Zj:l W§t)5(] € Sk)

M AT v 7

(1
) = 7
n
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#l. C =4
%ﬁ?/ﬁx”?h—& }/Obs — (7“1,7“2,7“3,7“4,ml,m2)

= {1,2}, Sy = {1,3,4}
re: BT IV —c(c=1,2,3,4) ITBT MK (%N\i:é)
my A7 3V — 1 7% 2 IZET A EEE (EomnE)
me BT 2V —1,3,4 OWTNTET DEEE G or5m5E)

paly

BHISNZ2 > T2 T —% Y = (n11, N2, a1, noz, Nay)

nyp :my EOMEES, BT TV — 1IZJET L EARE
N2 = M1 — Ni1

ngy : me EOMEES, BT TV — 1IZJET LR
nog : mo EDMERT BT TV — 3ITIET D EARE

Nog = Mo — No1 — Nas
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E O MEY: I

0((m1, T2, T3, Ta)|Yobs, Ymis) = 11 log 1 + nglog mo + nglog w3 + ng log my
ny = 1Ty + N1+ Ny, No = Ty + N2,

N3 = r3 + Nag, Ng = g+ Noy

00 = (a0 ), 0, )

ngt) — E[Tl + ni1 + n21’r17 T2, T3,T4,MM1, T2, e(t)]a
T+ m Wgt) +m Wgt)
— 71 1 2
RN DA O B RN 0

o W;t)5(1 c Sl)
781 € 8y) +76(2 € S1) + 76(3 € Sy) + m5(4 € Sy)
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51 9.3 2 x 243

GBS

TET — 4 Yy O HELH Yo D H@1H
Yy Yy Yy
Ly | 1 2 | FE vl 2 B vl 2 | R
Y1 1 {100 50 | 150 || Y7 1 30 || Y7 1
2 |75 75 | 150 2 60 2
il 175 125 | 300 At 90 il 28 60 | 38

TERT —H DHT, YIHIE 00 = (

T —

100

300’
75

(1)

(1)

To1 = %7
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(1) (1)

-0 _ 90
127300
W _
2277300

1 1 —
7711 77T12 77751)771-;2)) %E&bé




T RA—%1) AT AR AT AR
Y, Yy Yy
L~ | 1 2 | & L~y |1 2 |: L~y |1 2 |:
Y, 1 ;88 35000 51))88 Y 20 1013011Y; 1 |16 24
2 | = & | = 30 30 | 60 2 |12 36
= 175 125 == =
5 308 30 | 1 90 i 28 60 | 88
/\?7(»—-57(2)
Yy
L~ 1 5
le 1 100—2?g+16 50—|—41708+24 Z?g
2 75+30+12 75+30+36 258
478 478 478
= 253 225 1
i 478 478
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9.3 XHIERETIL
Tkt = P(}/l — ],}/2 — k, .. ,YV — t) Vv /j(jfé?\ I%@?/Vﬁ%4

M NAR IS

k.- t_TT]( )T]E) Tt(v)

=

log k... = a0+ oz§-1) + oz( ) + -4+ a§V>,

aj) =log7, 0} = log 7152)7 -
%%k}'?)”'l\é@ 7z @@%U%@%,ﬁ:
J T
(1)
Dotz = 3l
j=1 =
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—IROFERIEET T v

(V =3 O5HE)

(2) (3) (12

logﬂjkl:a_i_a('l)“i_ak T+ oy 0

(23) (123)
+—&kl *‘Oﬁm

3 D O L L
j=1 k=1

>+-a

d”%ﬂ@a LY

J )
ol ol oY 2 kB

J

oy 3RO

fafnET L ERhER TR COEEBEY ST T /L
HET I WS ODMDINT A=K 5 () L LIZET IV
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fEEREE 7 L BT

{12} : a;}f) #0 = oz(l) # 0 oz,(f) # 0
{12,13} : aﬁl),&,iQ),al(S) oz( 2 o1 E&TET L

’Jk’ﬂ

{123}, {12,13,23}, {12, 13}, {1,23}, {12}, {1,2,3}, {1, 2}, {1}, {0}
£ 1,23 Z AWERTCET VDD D.

X. {12,13,23} Ti, HAHEEE OB I AGTEN V2
DO IE T T L ClE, B LHEEMIZGICET 5

1 7 EERR E

2 =2 Jog =2 RELLHRTE
G zcjn og Y JCRE e E

2 (nc_ﬁ’c)2 A\ —
=) B4 2T E

C

Ne = N,
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RET—RIZRHTHEM 7L XL

EXT v —KOZESA ETRT

MATv7 0= (a,al,...) IZBT BHEKIL.

{12,13,23} TiX, &M AT v P CREEDPMLE L 72D
= ECMT7T/L=IaVU XA

1 3 EERR E

G2 =2 f.log S RHEEHMIE
c e

S A2
=S T Rl o e

Ne

C

fe = nfte : HIR S N7 )V TOIFFEEE

Ne = N7, : BAFNE T L CTOHRFEE
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B 9.4 3ROBEMED IR 2 x 2 x 2 HEIFE

13)
l

logmim = a+ai) + o +of” +afi? +al? +a

J J

log P — (o + afg”) (j=0,1)
50177510

T ,
Tkl = L P(Yl — ]‘(Y%YQ) = (kal))7 T4kl = Tokl + T1ki

T+ ki
5007511 (1007 (5)11 T1007+11
JOOTIL _ 140 (4)007(5) + log

log
T5017T510 T(H)017(5)10 T4+017T+10

(123)

™ ™ ™ T
0 =0 < log (0)007(0)11 — log (1)007(1)11

T(0)0177(0)10 T(1)017(1)10
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Yjkl — {7’ Yi1 :j Yi2 = kayz'?) — l}) (]7 kal — Oa 1)

L0Y) = Zyjkl log 7
7.k,

= Z Ykl 108 Tkt + Z Yokt 10g Ty gy
skl k.l

Tkl = ﬂ-g';kl % [E L/T, T ikl (ZDONWT L RIET 5 &

(t+1) (t) Y+kl (ﬂ_(t—i—l) . y+kl>

Tkl = TGk, +hl T T
log (0007 (0)11 _ log TT(1)007(1)11 )
T(0)017T(0)10 T(1)017T(1)10

%m0 BT = rih) b () BT
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EEM?wﬁJXA

oVEME ) = L
ERXT w7 ZIHEGHDRET —ZIZKTHE AT v 7 LRT
(t)
= Yiu
CM AT v
(t+1/3) _ _(t) yin
O+ G +
CM1: T ikl = T Jn
(t+2/3) ( 1/3)y('t)l (t+1/3) (t+1/3) ;__(t+1/3)
O+ O (t+ i t+ O (t+ i
(t+3/3) (t+2/3)y(t/)€z (t+2/3) _ _(t4+2/3) ;_(t+2/3)
. _ i
CM3: myy, — o T TGk Tinl Tk
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FEH
RET—FDLLH

MCAR (Missing completely at random)

f(M]Y,¢) = f(M|¢) (Y. ¢)

MAR (Missing at random)

F(M|Yops, Yonis, @) = fF(M|Yope, @) ("Yinis, @)
Yo @ BUHISNEF—% | Y., : &KHNE

NMAR (Not missing at random)
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RIET—5 DENTGTIE

ERT — X DIHHND
NMAR O%&E, NATANELD
MCAR DS, /3 T ATAE LW NMER OB L T, HEEHIEIMET

IERES
KAPEZ HRNWHEEIZ LT, EROREWRZHEIE, 1 T A ZMIE

=

imputation
KAMEZ FHIECTE SR T, BT —Z T FEZHN 5.
HEEMEOIEMERR S 2/ Nl = ELEEFIAH L7z imputation

e E T VSIS S FHE
B ATE, A Rk, KAEMEIE DN AR 7 6E
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BAER RGBT — 32 (D HER
INT A — B IEH
Qb: ¢<8) — (¢1a'-'7¢J)

U(D|Yobs) = L1(@1|Yobs) + -+ + £5(Ds|Yobs)
1. ¢1,...,0; 1% distinct (FEEZERINERE) T, Bayes JEIZFB W TIE, FRIHN
2. %5 Li(0j|Yors) 1X5BET — Z OXEL LN KIS

Sweep Operator
LR BEIERET IV
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EM7J)L3Y XL
E X7
=00 ZHNT, Yous’ & Yops & 52 T2 ET BEXH2 5]

Q6]0®) = / UOIY ) f (Yiaie | Vone, 6 = 0D) Vi

M AT w7

AU — argmax@(0|6™)
6

EM 7 L= X ADOYLIE
ECM 713 Y XA, ECME 73 Y XA, PX-EM 7 /L2 X A
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